
 

Naše divoké dědictví 
jak nás ovládají instinkty a co to znamená pro naši budoucnost – fascinující 

pohled na lidský život v harmonii s přírodou 

Wohlleben, Peter 

 

Proč ničíme svět Není snad člověk korunou stvoření, nejdokonaleji vyvinutou 

bytostí na této planetě? Jak je možné, že navzdory svému poznání ničíme 

Zemi, a tím i základní podmínky pro vlastní život? Peter Wohlleben přináší 

překvapivé i poučné odpovědi a ukazuje, že pro nás platí stejná pravidla hry 

jako pro všechny ostatní živé tvory, totiž že podléháme nadvládě instinktů. Je 

ale v naší moci svůj osud zvrátit. Ohromující vhledy do skryté přirozenosti 

člověka!  

 

Po stopách lyží a snowboardů 
120 let Svazu lyžařů 

Kolář, František 

 

Kniha vychází ke 120. výročí založení Svazu lyžařů, první ústřední lyžařské 

organizace na světě. Sleduje, jak se na konci 19. století dostaly lyže do 

českých zemí, jak se z lyžování stávalo nejen odvětví sportu, ale i prostředek 

praktického užití či zábavy jejich obyvatel. Nesoustřeďuje se pouze na 

národnostně české lyžaře, ale i na výkony lyžařů německých a na jejich 

vzájemné vztahy. Vedle organizačního zajištění se věnuje úspěchům 

československých a po roce 1992 českých závodníků v kontextu 

nejvýznamnějších mezinárodních závodů, jakými byly světové šampionáty a 

zimní olympijské hry. V závěrečných kapitolách se vyrovnává s nástupem 

snowboardingu na konci 20. století a rozvíjejícím se vějířem lyžařských 

disciplín, zejména akrobatických. Součástí knihy je i vývoj lyžařské výzbroje a 

výstroje.  

 

Pozoruhodná cesta domů 
Gemeinhart, Dan 

 

Pět let. Tak dlouho Kojotka Sunriseová a její otec Rodeo křižují zemi ve 

starém žlutém školním autobuse. Když se dozví, že se už za čtyři dny bude v 

její staré čtvrti bourat park, v němž kdysi se sestrami a maminkou zakopaly 

plechovou krabici se vzpomínkami, pod falešnou záminkou přesvědčí Rodea, 

aby autobus otočil a vyrazil na dlouhou cestu domů.  

 

The story of doctor Dolittle 
Příběh doktora Dolittla 

Gerrard, Nick 

 

Dvojjazyčné vydání klasického pohádkového příběhu o dobrosrdečném 

zvěrolékaři, který rozuměl řeči svých pacientů.  



 

Zen žen 
jednou se tomu zasmějem 

Geislerová, Lela 

 

Humorné komiksové stripy o ženách a mužích, o rodičích a dětech, které 

vycházejí na stránkách časopisu Respekt. O našich vztazích partnerských, 

milostných, ale i rodičovských a přátelských. Rozchody, filozofování nad 

vínem, milostné trapasy, zlobivé děti, nemožní partneři, cynické matky a ještě 

trocha vína... Tento svazek, jenž přináší krátké příběhy z let 2017-2022, 

neopomíjí ani další "radosti" naší doby, třeba domácí karanténní ponorku.  

 

Zmizelí 
Hausdorf, Hartwig 

 

Každý rok zmizí ve světě bezpočet lidí. Většina z nich se časem zase objeví 

nebo se pro jejich zmizení najdou „přirozená“ vysvětlení. Zbývá však hluboce 

znepokojivý zbytek případů, jenž se vymyká jakémukoli racionálnímu 

vysvětlení. Na vodě, na zemi i ve vzduchu jsou jakoby „vymazáni“ jednotlivci 

i celé skupiny. Co se stane se všemi těmi lidmi, jejichž cesty vedou doslova do 

nicoty? Hartwig Hausdorf se snaží – s nezbytnou dávkou skepse – najít na tyto 

otázky odpověď a dochází k netradičním závěrům.  

 

Alea, dívka moře. 
1. díl, Volání z hlubin 

Stewner, Tanya 

 

Dobrodružství, výjimečné přátelství a tajemství ukryté v hlubinách moře! Alea 

odjakživa miluje vodu. Zároveň z ní má ale velký respekt. Trpí totiž vzácnou 

nemocí a kontakt s ledovou vodou by jí mohl způsobit smrt. Alespoň tak to 

prý řekla její adoptivní matce žena, která ji nechala jako malé děvčátko na 

pláži, a pak navždy zmizela. Jednoho dne Aleina pěstounka vážně onemocní a 

dívka začne pátrat po své biologické matce. V přístavu se seznámí s partou 

dětí, které si říkají Alfa cru. I když ví, že riskuje život, přijme pozvání na 

jejich starou jachtu a vyrazí s nimi na moře. Pak ale přijde bouře a ledová vlna 

smete Aleu pod hladinu. Všechno je najednou jinak…  

 

Antarktida lásky 
Stridsberg, Sara 

 

Volnou inspirací pro originální fantasticko-psychologickou prózu byl švédské 

autorce skutečný a dosud nevyřešený případ vraždy z roku 1984. 

Stridsbergová učinila protagonistkou svého vyprávění samotnou oběť, 

prostitutku a narkomanku Catrine da Costa. Ta už jako mrtvá, jakoby 

osvobozená od všech bolestí, strachů a vin života, který nedokázala žít, sleduje 

z druhého břehu svět, z nějž odešla. Už bez emocí se vrací ke svému 

zavraždění, rekapituluje svůj zmarněný život a především sleduje další osud 

svých dětí, jimž zaživa nedokázala být matkou. Z odstupu smrti objevuje 

"Antarktidu lásky" - kontinent neprobádaný, chladný a temný i věčně 

fascinující. Román se vyznačuje velmi silnou atmosférou, kombinací křehkosti 

a krutosti a bez jakýchkoli soudů vykresluje sugestivní obraz nezralé, 

zranitelné bytosti, po brutální smrti šťastnější než zaživa.  



 

Bestie v uniformě 
detektivní novela 

Křišťan, Lukáš 

 

Největší masová vražda první republiky. True crime dektektivka, jaká tu ještě 

nebyla! V noci z 9. na 10. dubna 1926 se neznámý pachatel vloupal do statku 

Doyscherhof, kde začal bez milosti bít sekyrou spící rodinu. Nejdříve dospělé 

potom děti. Vrah si však nevšiml, že pod tělem otce bylo ještě jedno dítě, které 

se později stalo hlavním svědkem. V této originální detektivce založené na 

skutečném prvorepublikovém případu budete hlavním vyšetřujícím vy. 

Postupně se před vámi složí mozaika mrazivého příběhu a nakonec se stanete 

svědky procesu, který tehdy neměl obdoby.  

 

Buď užitečný 
7 zásad pro život 

Schwarzenegger, Arnold 

 

Arnold Schwarzenegger a jeho recept na smysluplný život Nejslavnější 

kulturista všech dob. Ikonická filmová hvězda. Lídr šesté největší ekonomiky 

světa. Tři na první pohled zcela odlišné osobnosti se snoubí v jednom 

skutečném člověku. Tohle je Arnold Schwarzenegger. A na vrchol se nedostal 

náhodou. Jeho úspěch je výsledkem jasné vize, tvrdé práce, přímé komunikace 

a odhodlání. Teď vám na svém příběhu ukáže, že smysl života může najít 

úplně každý. Jak říká sám Arnold – nikdo vás nepřijde zachránit, máte jen 

sami sebe. Dobrá zpráva je, že nic víc nepotřebujete.  

 

Hansonova metoda maratonu 
Humphrey, Luke 

 

Běžeckých příruček je na trhu spousta. Hansonovi přicházejí s něčím totálně 

nemoderním, neinstantním a zdlouhavým: běhejte šest dní v týdnu. Nežeňte 

se, nepřehánějte dlouhé víkendové výběhy, nepřekračujte 30 % součtu 

kilometrů uběhnutých přes týden. Jen tak přivyknete únavě, jen tak vás 

maraton nezdecimuje. Jen tak se běh stane součástí vašeho života a na dlouhou 

dobu. Nemoderní kniha, která ale desítky tisíc běžců přivedla k jejich 

nejlepším výkonům! Včetně tréninkových plánů.  

 

Jak zhubnout těch blbých 6 kilo 
Topinková, Barbora 

 

Začínáte hubnout každé pondělí v měsíci, prvních čtrnáct dní v lednu a pět dní 

před odjezdem na dovolenou? Ale stejně si rok co rok kupujete o číslo větší 

plavky a ze zkušební kabinky se plížíte s pocitem mamuta stiženého akutní 

celulitidou? Šest kilo dělá rozdíl mezi pěknou ženou a fatální šťabajznou. 

Zahoďte šest dietních hříchů a naučte se u hubnutí myslet hlavou! Už teď jste 

bohyně, jasné? Jen z vás uděláme bohyni o dvě čísla skladnější…  



 

Kočičí válečníci. 
Vzhůru do divočiny 

Hunter, Erin 

 

Čtyři klany divokých koček mají odpradávna rozdělená území tak, jak to kdysi 

stanovili jejich předkové, stateční válečníci. Ale kočky Stínového klanu 

nechtějí tato pravidla dále respektovat. Jsou den ode dne silnější a troufalejší. 

Kočkám z Hromového klanu tak hrozí nebezpečí. Při vzájemných potyčkách 

umírá jeden kočičí válečník za druhým, a za stále záhadnějších okolností. Do 

tohoto zmatku a nejistot přichází obyčejný domácí kocourek Zrzek. Zpočátku 

se zdá, že mezi ostřílenými kočičími bojovníky nemá šanci, ale Zrzek ukáže, 

že se mu vyrovná jen málokdo!  

 

Mám v tom hokej 
zábavný průvodce světem ledního hokeje 

Ryšánová, Alena 

 

Povinnost pro všechny dětské fanoušky nejrychlejšího týmového sportu na 

světě! Nejzásadnější informace o ledním hokeji, které by měl znát každý hráč i 

fanoušek – vznik a historie sportu, pravidla a názvosloví, rekordy a 

rekordmani u nás i v nejslavnější hokejové soutěži - NHL!  

 

Nikdyuš 
zkoušky, jež podstoupila Morrigan Crowová 

Townsend, Jessica 

 

Morrigan Crowová je prokletá. Narodila se v ten nejnešťastnější den a všichni 

ji obviňují, že má na svědomí každou místní pohromu. A co je horší, kvůli 

kletbě je odsouzena zemřít v den svých jedenáctých narozenin. Pak ale potká 

Jupitera Northa, podivného muže, který ji dostane do tajemného světa 

Nikdyuš. Aby tu Morrigan mohla zůstat v bezpečí před hrozivou kletbou, musí 

najít způsob, jak úspěšně absolvovat zkoušky. Objeví nakonec svůj 

mimořádný talent?  

 

Posmrtný život Holly Chaseové 
Hand, Cynthia 

 

Před pěti lety na Štědrý večer navštívili Holly tři duchové, aby jí ukázali, jaká 

se z ní stala zkažená a sobecká dívka, a žádali ji, aby se změnila a vše 

napravila. Ale Holly to odmítla. A pak zemřela. Nyní pracuje pro super tajnou 

společnost jako Duch minulých Vánoc a snaží se napravit další sobecké lidi, 

jako byla ona sama. Holly zůstává stále ve věku sedmnácti let, zatímco její 

rodina a přátele žijí bez ní. Ale letos se vše změní!  

 

Srdcerváči. 
5. díl 

Oseman, Alice 

 

Nick a Charlie jsou pořád hrozně zamilovaní. Konečně si řekli ta dvě magická 

slůvka a Charlie skoro přesvědčil mamku, aby mu dovolila u Nicka přespat. 

Chtěl by jejich vztah posunout o něco dál ale dovede najít sebevědomí, které je 

k tomu potřeba? A změní se vše s Nickovým odchodem na vysokou příští rok? 



Pokračování kultovních komiksů od bestsellerové autorky Alice Osemanové 

dál vypráví příběh Nicka a Charlieho, jejich společného života a všech 

maličkostí, které se sčítají v něco většího.  

 

Tak o co jde? 
jak číst svůj život 

Höschl, Cyril 

 

Proč máme tak často pocit, že se život nevyvíjí podle našich představ? Jakou 

výbavu si neseme v genech a co máme zcela ve svých rukou? Cestou od 

narození až po spokojené stáří vás provede lékařská legenda, popularizátor 

vědy a uznávaný psychiatr Cyril Höschl. Padesát let zkušeností v jedné knize, 

ve které s nadhledem vysvětlí, co se vám v životě děje a jak to chápat, abyste 

už navždy měli klidný spánek. A pro zpestření přidá i vzpomínky na setkání s 

královnou Alžbětou, Václavem Havlem a dalšími osobnostmi.  

 

Zmije a křídla noci 
Broadbent, Carissa 

 

Oraya si vydobyla místo ve světě, který ji chce zabít. Aby adoptovaná lidská 

dcera upírského krále přestala být pro ostatní jen kořistí, musí se zúčastnit 

Kejari: legendárního turnaje bohyně smrti. Spojenectví s tajemným upírem 

Raihnem může naklonit misky vah na její stranu, ale také ji může zničit. Je to 

nemilosrdný zabiják, nepřítel koruny jejího otce... a její největší konkurent. 

Ještě víc však Orayu děsí to, jak neodolatelně ji přitahuje. V tomto království 

totiž není nic víc smrtícího než láska. První díl romantického fantasy románu o 

upírech.  

 

Co se děje na statku 
se zvídavými otázkami 

Suess, Anne 

 

Celoobrázková knížka s velkým množstvím detailů dětem představuje život na 

farmě. Vybízí děti k tvoření vlastních příběhů a pomáhá rozvíjet slovní zásobu 

i postřeh.  

 

Deníček Camille G, aneb, Sranda příběhy z dětství i dospělosti 
Camille G 

 

Autorka podává příběhy ze svého dětství, dospívání i dospělého rodinného 

života s humorem až rozjíveným, vypráví o svých nejintimnějších a často ne 

právě lichotivých zážitcích a ve svém vyprávění nešetří ani sebe, ani nikoho ze 

svých lidských či zvířecích blízkých.  

 

Deníček Camille G. 
Spešl : a teď se teprve všichni po*erete od smíchu 

Camille G 

 

Po dvou předchozích knihách plných bláznivých příhod autorka do třetice 

přináší speciální nálož dalších trapasů ze svého dětství, dospívání i dospělého 

rodinného života a s humorem až rozjíveným vypráví o svých nejintimnějších 

a často ne právě lichotivých zážitcích, přičemž ve svém vyprávění nešetří ani 

sebe, ani nikoho ze svých blízkých.  



 

Deníček Camille G. 
Troječka : při čtení se budete tak smát, až se vám bude chtít... 

Camille G 

 

Střelená – střelenější – nejstřelenější – Camille G! Bláznivá skorobloncka 

potřetí. Je tady Troječka! Tentokrát se budete válet smíchy nejen u dalších 

bláznivých příhod z mýho dětství a dospělosti, od koní nebo se psem. 

Tentokrát pudete k zemi i při čtení mejch stížností a inzerátů, u kterých jsem já 

sama zdechala smíchy, když jsem je sepisovala. A bacha, pro milovníky 

černýho humoru jsem zařadila i jeden super čerňas. Prostě zaručené lék na 

blbó náladu a fedry všeho druhu. Zdar jak sviňa!  

 

Fotbalový král. 
1. díl 

Žáček, Jan 

 

Hlavní hrdina se jmenuje Pepík, jako největší český fotbalista všech dob Josef 

„Pepi“ Bican. A chce se mu vyrovnat. Jenže skoro přes balon padá. Ale tak se 

zapře a zamaká. Z malého a obtloustlého kluka se stane největší hvězda 

školního fotbalového turnaje. Nakladatelská anotace. Kráceno.  

 

Holka statečná 
skutečný příběh Blanky Čílové a odvážných odbojářů, kteří prošli krutými 

výslechy a jáchymovským peklem 

Polman, Daniel 

 

Neuvěřitelný příběh statečné ženy Blanky Čílové (93 let), která se v mládí 

zapojila do protikomunistického odboje, založený na autentických 

rozhovorech a archivních materiálech. S manželem Zdeňkem patřila k 

novopacké odbojové skupině. Roku 1949 byla celá skupina zatčena, manžel 

uvězněn a Blanka se stává samoživitelkou. Zdeňka po propuštění sužovaly 

vleklé zdravotní problémy a Blanka se o něj starala až do roku 1969, kdy 

zemřel na rakovinu jícnu způsobenou ozářením v uranových dolech. Strhující 

příběh zasazený do společensko-politického kontextu rozšiřuje čtenáři 

povědomí o historických souvislostech druhého a třetího odboje.  

 

Ilustrovaný atlas světa pro malé cestovatele 
Nováčková, Marie 

 

Chcete seznámit svého předškoláka či malého školáka srozumitelnou a 

poutavou formou se světem? Pak ho pošlete prostřednictvím našeho atlasu na 

jeho první velkou cestu. Osmiletá dvojčata Anička a Kryštof se jednoho dne 

rozhodli, že připraví atlas světa pro malé cestovatele, jako jsou oni. Vydali se 

na dlouhou cestu, při které navštívili všechny světadíly a formou poutavých 

ilustrací, cestovního deníku a dalších zápisků předávají své zážitky a poznatky 

svým vrstevníkům. Pro lepší přehlednost je atlas rozdělen do dvou částí. V 

první se děti na cestu teprve chystají, zjišťují informace o Sluneční soustavě, 

planetě Zemi a světu obecně. Druhá část je cestovatelská. Děti putují světem a 

každý světadíl představí pomocí přehledné mapy a velké celostránkové 

ilustrace se spoustou zajímavostí. Součástí je i část věnovaná cestování po 

Česku. Vše je napsáno a nakresleno z pohledu dětí, srozumitelně a poutavě. V 

atlasu jsou zařazeny motivy, které vybízí děti k vlastní aktivitě. Mohou u mapy 



samy hádat, o jakou ilustraci se jedná, a poté na další stránce zjistit, zda měly 

pravdu či ne. K tomu se vždy dozvědí i nějakou tu zajímavost navíc.  

 

Královna a její corgi 
Perry, Caroline L. 

 

Dokonce i tak známý a oslavovaný monarcha, jakým byla britská královna 

Alžběta II., potřebuje svého důvěrného přítele. Už jako malá holčička ho našla 

ve svém štěněti plemene corgi, které pojmenovala Susan a s kterým si 

vytvořila pevné pouto. Královna měla ve svém životě více než 30 corgi 

společníků a téměř všichni byli přímými potomky její milované Susan. 

Autorky milým a jednoduchým přístupem zmiňují mnohé důležité mezníky 

nejprve princeznina a pak i královnina života. Vyprávění je doprovázeno 

nádhernými ilustracemi.  

 

Královna. 
Na cestě k trůnu : Alžběta II. - jako mladá se stala královnou, jako královna se 

stala legendou 

Bast, Eva-Maria 

 

Když se Alžběta setkává s okouzlujícím princem Filipem, cítí, že právě s tímto 

mužem chce spojit svůj život. Královská rodina sice sňatku s nemajetným 

šlechticem nepřeje, ale Alžběta si stojí za svým a roku 1947 se koná velkolepá 

svatba. Bezstarostné období však netrvá dlouho - v únoru 1952 nečekaně 

umírá Jiří VI. a Alžběta se musí ujmout role anglické královny. Mladé 

manželství čeká první velká zatěžkávací zkouška.  

 

Letopisy královské komory VI 
Otrávený pohár; Smrt mučednice 

Vondruška, Vlastimil 

 

Dva detektivní případy z doby vlády Ferdinanda I. Habsburského. V prvním 

příběhu je Jiří Adam pozván svým přítelem na svatbu na hrad Krakovec. Ale 

ani zde si královský písař příliš neodpočine. Ještě dřív než dojde ke svatbě, 

kdosi otráví ženicha a vzápětí dochází k další vraždě. Po usilovném pátrání se 

Jiřímu Adamovi podaří vypátrat neočekávané pachatele. V příběhu Smrt 

mučednice je Jiří Adam povolán na hrad Šternberk, kde došlo k podivné smrti 

herečky. Majitel panství, hofmistr Zdeněk ze Šternberka, se však obává, že 

obětí se měla stát jeho dcera.  

 

Naše houby. 
[I. díl] 

Pilát, Albert 

 

K úvodním kapitolám, pojednávajícím o anatomické stavbě hub, hlavně jejich 

plodnic, o soužití hub s lesními stromy a bylinami, o jejich výživné hodnotě, o 

jejich konzervování, o houbových jedech a otravách houbami, je připojeno 120 

akvarelů, na nichž jsou vyobrazeny všechny naše nejvýznačnější jedlé i 

jedovaté houby. Jednotlivé druhy jsou malovány v přirozené velikosti a v 

různých stadiích vývoje. K barevným tabulím je připojen popis každého druhu 

obsahující také údaje o jedlosti, o chuťové jakosti, ev. o jedovatosti.  



 

Zimní drak 
Harrison, Troon 

 

Zimní drak si s sebou každý rok odnáší sníh a led, aby mohlo přijít jaro. Letos 

je ale všechno jinak. Drak si poranil křídlo a zimu nemá kdo odnést. Když je 

sníh a mráz nejtužší, na řadu přichází teplo přátelství, fantazie a chuť pomáhat. 

Kniha o tom, že poté, co nahlédneme za náš vlastní strach, najdeme někdy jen 

smutek a bolest někoho jiného. Když se rozhodneme pomoci druhým, může z 

naší dobroty vykvést nové jaro.  

 

Alois Jirásek a společenský význam jeho díla 
Nejedlý, Zdeněk 

 

Studie z r. 1926, zařazená pak do 13. sv. Sebraných spisů, načrtává nejprve 

sociologickou základnu let 60.-80. min. stol., z níž Jiráskovo dílo vyrůstá. 

Dokazuje, jak Jirásek vlastně dobýval svého obecenstva směrem zdola nahoru. 

Příčiny toho byly třídní: široké vrstvy porozuměly Jiráskovi ihned a přilnuly k 

němu, protože je s ním pojilo společné sociální vědomí a cítění. Naproti tomu 

naše buržoasie nikdy Jiráska za svého umělce nepokládala, jeho spisy četla 

povrchně, byl pro ni spisovatelem méněcenným a tendenci jeho spisů pak 

naprosto nepřijímala. V kapitolách "Hronov", "Litomyšl", "Historie" a 

"Epopeje" ukazuje Nejedlý, jak Jiráskovo umění je založeno na posile slabých 

proti mocným a objasňuje, proč v každé době zůstávají spisy Jiráskovy 

lidovým vrstvám milou a užitečnou četbou.  

 

Andělé v bílých pláštích. 
Hvězdná hodina 

Bomann, Corina 

 

Berlín 1919 . Na konci války mladou zdravotní sestru Hannu těžce 

poznamenala ztráta milovaného snoubence. Jen přechod do nově budované 

nemocnice Waldfiriede ji dokázal vytrhnout ze začarovaného kruhu zoufalství, 

protože si nepřála nic jiného než pomáhat trpícím a nemocným. A 

povzbuzována důvěrou sympatického vedoucího kliniky doktora Conradiho 

tuto zkoušku zvládla. Ale v okamžiku, kdy se už ve Waldfriede cítila jako 

doma, si ji znovu našla minulost...  

 

Ester 
Prášková, Markéta 

 

Po atentátu na Heydricha je msta ze strany Němců velmi krvavá a Praha se 

ocitá v sevření strachu. Mladá Lída se za těchto okolností nedobrovolně 

uchyluje ke své tetě daleko na venkov. Tam se ovšem sama brzy vystavuje 

mnohonásobně většímu nebezpečí, když souhlasí, že se pokusí zachránit před 

transportem do koncentračního tábora čtyřletou židovskou holčičku a ukrýt ji 

na tetině statku. Má vůbec naději, aby ve vsi, která je neustále pod dohledem 

gestapa a kolaborantů, přečkala bez úhony až do konce války a odevzdala pak 

holčičku zpět své židovské kamarádce? A je možné, aby v prostředí nejistoty, 

kde se nedá nikomu opravdu věřit, našla svoji životní lásku? Román české 

autorky, zasazený do období protektorátu, mísí milostný a válečný žánr.  



 

Hledej a objevuj v obří knize světa pohádek 
Cafferata, Florencia 

 

Obří kniha Svět pohádek Hledej a objevuj Prolistujte si stránky této obrovské 

knihy, je plná překvapení. Prozkoumejte velké množství pohádkových postav 

a kouzelných předmětů z pohádkového světa. Nádherné ilustrace a a spousta 

hledání jsou skvělou zábavou pro malé čtenáře. Když tuto obří knihu otevřete, 

najdete v ní spoustu velikánských obrázků na nich je mnoho postaviček a 

předmětů které se ztratili z říše pohádek. Najdete je všechny? Tak neváhejte a 

hurá do čtení a prohlížení.  

 

Kate v záři reflektorů 
Albertalli, Becky 

 

Kate Garfieldová a Anderson Walker jsou nejlepší přátelé a tráví spolu 

všechen čas. Jezdí spolu na divadelní zkoušky a zpět, radí se navzájem o 

každém životním rozhodnutí a stýskají si po stejných klucích z druhého konce 

planety. Dokud se ve škole neobjeví Matt Olsson a všechno se nevymkne z 

rukou. Matt je talentovaný a milý a Kate se líbí. Opravdu se jí líbí. Problém je, 

že to i Andymu. Ukáže se, že společné vzdychání nad hezkými kluky není tak 

zábavné, když se do toho zapletou skutečné city, a Kate s Andym si uvědomí, 

že tenhle crush by mohl být pro jejich přátelství fatální.  

 

Serafina a čarodějná hůl. 
2. díl 

Beatty, Robert 

 

Serafina porazila tajemného muže v černém plášti a současně zjistila, že není 

obyčejnou dívkou, ale napůl šelmou. Nyní se vydává každou noc do lesa a učí 

se, jak v něm přežít. Avšak brzy zjistí, že uvízla mezi dvěma světy: Je moc 

divoká na honosný dům, nádherné šaty a velkolepé plesy, a naopak příliš 

lidská, aby se připojila ke své rodině v lese. Když na dům začnou útočit 

zlověstná zvířata, je Serafina jediná, kdo se jim může postavit. Kdo za těmi 

útoky stojí a hraje v nich nějakou roli zničený černý plášť? Útoky se stupňují a 

Serafina si uvědomí, že zlo sahá mnohem dále, než si kdy byla ochotná 

připustit. Zvládne odvrátit děsivou hrozbu a přijmout svůj osud?  

 

Šepoty 
Audrain, Ashley 

 

Whitney Loverlyová sedí u nemocničního lůžka svého malého syna Xaviera, 

který je v kómatu poté, co uprostřed noci vypadl z okna pokoje. Sužovaná 

výčitkami a vinou s nikým nemluví, zatímco se její muž, sousedé a přátelé 

snaží vyrovnat s tím, jakou roli hráli v událostech, jež ke strašnému neštěstí 

vedly: odcizení manželé Blair a Aiden Parksovi, nejlepší přátelé 

Loverlyových, Rebecca a Ben Goldsmithovi, kteří marně zkouší založit vlastní 

rodinu, a nakonec i Mara Alvarová, portugalská důchodkyně, kterou 

pronásleduje její osobní tragédie. Na pozadí Xavierova boje o holý život se 

odvíjí příběh o zkouškách mateřství a o tom, co se stane, když ženy odmítnou 

naslouchat svým šepotům.  



 

Troufalá vášeň 
Douglas, Penelope 

 

Když se Jordan nastěhuje k otci svého přítele, má to být jen dočasné řešení 

komplikované situace. Jenže Pike Lawson se jí brzy začne dostávat pod kůži. 

Oba vědí, že by se svým touhám neměli poddat, a snaží se s nimi bojovat. I 

kdyby to nebyl Coleův táta, pořád je mu osmatřicet a jí jen devatenáct. V jedné 

domácnosti se však vzájemné blízkosti vyhnou jen těžko.  

 

Alfréd Veverčák a tajemný kufr 
Stelmaszyk, Agnieszka 

 

Seznamte se – Alfréd Veverčák, neúnavný lovec záhad a dobrodruh, který 

rozlouskne každé tajemství. Alfréd pracuje jako soukromý detektiv. Spolu se 

dvěma přáteli, Matějem Ježkem a Štefanem Divočákem, řeší ty nejsložitější 

případy. Jednoho dne se v Alfrédově kanceláři objeví muž a žádá ho o pomoc 

při pátrání po ztraceném kufru. Veverčákovi se podaří kufr rychle najít. Jenže 

se ukáže, že je to jen začátek komplikovaného příběhu, do něhož se naši 

hrdinové zapletou víc, než čekali  

 

Dívka v pruhovaných šatech 
Midwood, Ellie 

 

Román, ke kterému se americká autorka nechala inspirovat osudy slovenské 

Židovky Heleny Citrónové, vypráví dojemný příběh o lásce a naději v 

prostředí koncentračního tábora Osvětim. Německo, rok 1947. Na stole 

doktora Hoffmana, amerického psychiatra, přistává podivný případ týkající se 

poválečné denacifikace. Před soud je předvolán bývalý osvětimský dozorce 

Franz Dahler. Ten si s sebou bere nečekaného svědka - Helenu, bývalou 

vězeňkyni, která je v současnosti i jeho manželkou. Tichá a poddajná Helena 

působí jako typická oběť násilí, a když začne u soudu vypovídat ve prospěch 

manžela, doktor Hoffman je z vývoje situace zmatený. Čelí tomu nejméně 

pravděpodobnému příběhu o lásce, jaký kdy viděl, anebo se před ním obhajuje 

psychicky nemocná žena, která vnímá minulost zkresleně?  

 

Jsem holka? Jsem kluk? 
hledání vlastní identity 

Večeřová-Procházková, Alena 

 

Publikace Jsem holka? Jsem kluk? Hledání vlastní identity je určena odborné i 

laické veřejnosti, studentům, lékařům, transgenderům, jejich blízkým, ale také 

těm, kteří se o identitě člověka chtějí dozvědět něco více. Přináší dva unikátní 

pohledy psychiatričky a sexuologa.  

 

Nezkrotná. 
ze série Cloverleighská farma, 2. díl 

Harlow, Melanie 

 

Romantický příběh dvou letitých přátel, kteří se v dospělosti setkávají nad 

zajímavou prací. Aby ale mohli společně tvořit, musí vyřešit vzájemné city i 

stará příkoří. Oliver a Chloe byli od malička kamarádi... nebo spíš nepřátelé. 

Jejich dětství provázelo vzájemné hecování a snaha trumfnout jeden druhého. 



Postupem času se však jejich sázky staly dospělejšími - a měly horší následky. 

Teď už jsou ale dospělí, a pokud se z nich stanou partneři, nabízí se jim 

zajímavá obchodní příležitost. Nejdříve však budou muset vyřešit staré rány a 

city.  

 

Pavučina lstí 
Clark, Julie 

 

Meg Williamsová. Maggie Littletonová. Melody Wildeová. Různá jména pro 

stejnou ženu. V jedné chvíli zmizí, aby se vynořila jako někdo jiný. Studentka. 

Životní koučka. Realitní agentka. Objeví se vedle vás a bude vám říkat přesně 

to, co potřebujete slyšet, a než se nadějete, nejspíš vás připraví o vše. Kat 

Robertsová už deset let čeká na návrat ženy, která jí obrátila život vzhůru 

nohama. A teď když se tak stalo, je Kat odhodlaná být tou, kdo o ní zjistí 

pravdu. Jak se však obě sbližují, začínají se hroutit Katiny dlouholeté 

domněnky a musí se ptát, kdo je Meginým skutečným cílem. Mistrné lži se 

noří hluboko do psychiky dvou žen a jejich posedlosti najít spravedlnost a 

změnit svůj osud.  

 

Supertajný seznam věcí 
Addair, Theo 

 

Luka je šestnáctiletý kluk, který rád chodí na slackline, poflakuje se s 

kamarády a dobírá si svoje dvojče Naďu. Aspoň tomu tak bylo donedávna, než 

se Naďa vážně zranila na skateboardu. Teď je upoutaná na lůžko a na 

bráchovy blbé vtípky nemá ani trochu náladu. Luka ví, že se Naďa trápí. Moc 

rád by sestře nějak pomohl, ale pravdou je, že v poslední době se trochu 

odcizili. Zvlášť po tom, co začal Luka před pár lety procházet tranzicí. Jak 

Luku trápí výčitky, vzpomene si na hru, kterou s Naďou hráli jako malí. 

Sepsali si tehdy seznam věcí, kterých by rádi docílili v příštích deseti letech. 

Přidali k němu i dětskou kletbu – pokud ho nesplní, něco zlého se stane. Jenže 

Luka se tehdy s Naďou hloupě pohádal, a tak tu kletbu na poslední chvíli 

změnil. Napsal tam, že se něco zlého stane Nadě. Seznam pak zakopali na 

zahradě a Luka by si na něj býval dávno nevzpomněl. Ve světle nedávných 

události si však vezme do hlavy, že Nadina nehoda je jeho vina, a rozhodne se 

seznam splnit. S malou pomocí několika věrných kamarádů, Daniela, Kita a 

jejich roztomilého štěněte Lumpa...  

 

Už jsou tady Velikonoce, aneb, Zvyky a tradice 
Bruckner, Vanda 

 

Co se jedlo v době půstu? Co to je pučálka a jak se vaří bílá polévka? Jakou 

symboliku mají barvy pentlí na pomlázce? Do jaké míry náboženství tehdy 

určovalo rytmus a čas života lidí? Ilustrovaní kniha chce dětem i jejich 

rodičům srozumitelným jazykem připomenout velikonoční zvyky, které jsou 

dnes buď již zapomenuty, nebo se pomalu, ale jistě z naší moderní doby 

vytrácejí. Součástí jsou také recepty na dobová a krajová jídla i pranostiky.  



 

Vlčí dívka. 
2. díl, Velký útěk 

Do, Anh 

 

Po čtyřech letech strávených v divočině jen se zvířaty Gwen konečně narazila 

na člověka! Jenže místo toho, aby jí cizí muži pomohli, zavřeli mladou 

robinsonku do náklaďáku a odvezli ji do zajateckého tábora. Odstřižená od své 

smečky, padla vlčí dívka do rukou těm samým nepřátelům, před kterými s 

rodinou utíkala. Její věrní zvířecí přátelé pod vedením vlčice Jitřenky se však 

nehodlají vzdát bez boje. Aby se jim podařilo Gwen a jejího nového kamaráda 

Ruperta zachránit, budou muset využít vše, co se v divočině naučili.  

 

Žiju bez dětí 
příběhy žen, které se nestaly matkami 

Vrbová-Hynková, Martina 

 

Moderátorka ČT Martina Hynková Vrbová v průběhu dvou let vyzpovídala 

bezdětné ženy různého věku, povolání i zájmů. Vznikla tak fascinující 

mozaika příběhů, které otevírají hluboká témata rodiny, hodnot i partnerských 

vztahů. Jedna žena po dětech toužila, ale nemohla je mít. Druhá žena kvůli 

znásilnění přehodnotila touhu po rodině. Další ženě děti nic neříkají a svou 

existenci bez dětí hodnotí i lesbický pár či žena blížící se věkem stovce. 

Poznejte silné osudy dobrovolně i nedobrovolně bezdětných žen.  

 

Blbá Vendula 
Cupalová, Noemi 

 

Nikdo už neví, jestli to začalo protivnou Vendulou, nebo nepřátelskými 

spolužáky. Jisté je, že kamarádství s neřádem, drobným stvořením zrozeným z 

odpadkového koše, celou věc jenom zhoršilo. Neřádova přítomnost totiž 

Vendule dodává sebejistotu k nevybíravému odrážení drobných křivd. Co na 

to okolí? Rodiče mohou trestat, učitelé ponižovat a spolužáci trápit. Může se 

ale také najít někdo, kdo Vendulu zkusí pochopit. Neřád s Vendulou zůstává v 

obou barevně odlišených variantách příběhu, jen v jedné se mu ale dokáže 

Vendula vzepřít, vztahy s okolím urovnat, najít nové přátele a spolu s nimi i 

chuť chovat se jinak.  

 

Dareba 
Salvioni, Beatrice 

 

Příběh přátelství dvou dívek, Francesky, která pochází z měšťanské rodiny, a 

Maddaleny/Dareby, jež v očích obyvatel vesnice představuje jakousi 

smůlonošku. Jsme v severní Itálii v období fašismu a italsko-etiopské války, 

kde platí pouze hlasy a názory "silných mužů". Francescu fascinuje 

Maddalenina nespoutanost, dryáčnictví, a touží se připojit k její partě. Je jí čím 

dál víc jasné, že útlak a nespravedlnost vládne nejen jejímu životu, ale je 

podstatou fašistického režimu, ve kterém vyrůstá. Když je Dareba obviněna z 

vraždy mladého muže, musí se poprvé postavit světu dospělých, aby dokázala 

svou nevinu.  



 

Já, Simon 
Albertalli, Becky 

 

Román otvírá velké a dlouhodobé společenské téma homosexuality. 

Sympatický šestnáctiletý student Simon tají před ostatními svou homosexuální 

orientaci a nachází pochopení a sblížení při korespondenci se zajímavým 

klukem s přezdívkou Blue. Bohužel do výměny jejich mailů pronikne 

Simonův spolužák Martin, který začne mladíka vydírat, aby se dostal k 

Simonově kamarádce Abby. Situace se řádně zkomplikuje a citlivý Simon by 

nerad ohrozil své přátele, bude proto muset hledat co nejlepší řešení. 

Uvěřitelný, přemýšlivý i vtipný román ze současného světa dospívajících. 

Vtipný i naléhavý young adult román staví na živé aktuální problematice 

dospívajících a vyrovnává se s tématem otevřeným citlivým způsobem. 

Autorka v příběhu zúročila své profesní znalosti psycholožky pro mládež.  

 

Jeden po druhém! 
Dubuc, Marianne 

 

Čtyři nerozluční přátelé - myška, medvěd, zajíc a želva - najdou opuštěné 

vajíčko. Protože by ho u sebe chtěl mít každý, dohodnou se, že se budou 

střídat jeden po druhém. Z vajíčka se záhy vyklube zvědavý ptáček a kamarádi 

se o něj s nadšením starají. Ale pak přijde čas, kdy se ptáček chce 

osamostatnit.  

 

Mrtvá z Charlottenburgu. 
3. díl 

Goga-Klinkenberg, Susanne 

 

Komisař Leo Wechsler tráví se svou přítelkyní Clarou Bleibtreuovou 

dovolenou na ostrově Hiddensee. Clara se tam seznámí s lékařkou a bojovnicí 

za práva žen Henriette Straussovou, činorodou a charismatickou osobností. 

Doktorka je zcestovalá, angažuje se v sociálních otázkách a ani ve svém 

milostném životě se nenechává svazovat konvencemi, a to všechno Claru 

fascinuje. Avšak na podzim Henriette náhle a nečekaně ve svém bytě v 

Charlottenburgu umírá. Příčinu smrti není možné s jistotou určit. Leo zahájí 

vyšetřování a naráží na podivné události v nemocnici, v níž Henriette 

Straussová pracovala. Detektivní příběh odehrávající se ve 20. letech 20. 

století.  

 

O bolesti zad 
všechno, co jste kdy chtěli vědět, ale báli jste se zeptat 

Hnízdil, Jan 

 

V současné době se v léčbě svých onemocnění až příliš spoléháme na sílu 

zdravotního systému a všemocnost moderní lékařské vědy. Vzdalujeme se 

představě, že medicína je v řadě oblastí mnohem slabší, než jsou možnosti 

vlastní přirozené ochrany. Naprostým základem moderních vědeckých metod, 

prostředkem, kterým věda uznává existenci materiálního světa, se stalo pátrání 

po objektivních příčinách potíží. Koncept medicíny založený na důkazech řeší 

pacienta jako objekt a nedoceňuje jeho subjektivní způsoby prožívání a 

psychosociální souvislosti obtíží. Léčení konkrétní nemoci pak často převažuje 

nad uzdravováním nemocného člověka. To jsou zcela zásadní myšlenky 



doktora Jana Hnízdila a fyzioterapeutky Zuzany Baluchové, které představují 

ve své knize na dnes velmi frekventované problematice bolestí zad.  

 

Odložená spravedlnost 
Beran, Ladislav 

 

Kriminální povídky oblíbeného emeritního komisaře kriminální služby. I 

tentokrát se setkáváme s již známými hrdiny poručíkem Studničkou, Machem 

a kapitánem Karasem. Každý případ je jiný, každý je výzvou. O tom se hlavní 

hrdinové přesvědčí během každého vyšetřování nových případů.  

 

Vlčí les 
Brech, Nora 

 

Trochu tajemný, trochu dobrodružný, ale hlavně nesmírně hřejivý příběh o 

tom, že silné přátelské pouto může vzniknout i tam, kde je na začátku 

nedůvěra a strach.  

 

Ztracený rok 
Marsh, Katherine 

 

Píše se rok 2020 a třináctiletý Matthew je během covidové pandemie 

uvězněný doma, jeho táta trčí ve Francii a maminka přestěhuje chlapcovu 

stoletou prababičku k nim domů, aby ji ochránila před nemocí. V domácnosti 

proto platí dvojnásob přísná pravidla a Matthew se může ukousat nudou. 

Zoufalá situace se změní, když hrdina najde v prababiččiných věcech, které 

dostal za úkol uspořádat, fotografii dvou holčiček. Matthew ví jen to, že se 

narodila na Ukrajině a uprchla odtamtud. Co všechno nechala za sebou a 

obětovala, však zjišťuje až nyní, když pročítá její deníky, dopisy i novinové 

články z dětství a mládí. Z nich vyvstává nejen příběh tří ukrajinských 

sestřenic během hladomoru na Ukrajině na počátku 30. let minulého století, 

který uměle vyvolal Stalin a jemuž za oběť padly miliony lidí, ale taky jedno 

velké tajemství.  

 

1964 
oči bouře 

McCartney, Paul 

 

Unikátní velkoformátová dárková kniha fotografií a vzpomínek Sira Paula 

McCartneyho z přelomového období legendárních The Beatles. 275 dosud 

nepublikovaných černobílých a barevných fotografií, které autor po téměř 

šedesáti letech nalezl ve svém archivu. Fotografie pořízené Paulem 

McCartneym na 35mm film, převážně dosud nepublikované, zachycují 

převratné období od konce roku 1963 do začátku roku následujícího, kdy se 

The Beatles stali mezinárodní senzací a změnili běh hudebních dějin.  

 

Atlasova šestka. 
1. díl 

Blake, Olivie 

 

Alexandrijská společnost, sdružení správců dávno ztraceného vědění 

největších civilizací a přední tajný spolek magických akademiků na světě. Ti, 



kdož si zaslouží místo mezi Alexandrijci, získají život plný bohatství, moci a 

věhlasu, dalece přesahující naše nejdivočejší představy. Při náboru nováčků se 

novici dozvědí od tajemného Atlase Blakelyho, že mají přesně rok na to, aby 

se kvalifikovali k zasvěcení. Šest potenciálních kandidátů může mít všechno a 

vědět všechno. Ale za jakou cenu?  

 

Atlasův paradox. 
2. díl 

Blake, Olivie 

 

Šesti mágům se naskytla životní příležitost. Pět je nyní členy Společnosti. Mají 

na výběr ze dvou cest. Všichni musí zvolit stranu. Spojenectví projdou 

zkouškou, srdce budou zlomena, a Alexandrijská společnost odhalí svou 

pravou tvář: že je tajnou společností s mocí změnit svět, a vede ji člověk, jehož 

plán na změnu známého světa je už v chodu. Pokračování fantasy románu 

Atlasova šestka o tajném společenství ochraňujícím veškeré vědění lidstva již 

od dob Alexandrijské knihovny.  

 

B jako běžec 
Janíček, Jindřich 

 

Ultramaraton skrze údolí Sierry Nevady startuje před východem slunce a ti 

nejrychlejší se do cílové rovinky dostanou s jeho západem. Ročník 2010 měl 

tři favority a zhruba prvních osmdesát mil nebylo jasné, kdo vyhraje. 

Bostonský maraton v roce 1982 byl bitvou mezi jasným favoritem a 

farmářským klukem. Říká se, že by outsider vyhrál nebýt doprovodné 

policejní motorky v poslední zatáčce. Tyto a další kapitoly z dějin běhání 

přináší výpravná komiksová kniha, která snoubí cit pro zajímavosti i pro 

ironii. Najdete tu malé velké běžecké události a krátké komiksy o dlouhých 

závodech. Zavedou nás také do Oxfordu padesátých let, Kalifornie let 

osmdesátých, nebo do lesů uprostřed Tennessee, kousek od věznice, ze které 

utekl vrah Martina Luthera Kinga. Od komiksového dokumentu vycházejícího 

z historických fotografií, dobových televizních záběrů či literatury budeme 

často odbíhat, třeba k běžeckým výkonům prezidentských kandidátů nebo 

hobitům v Pánovi prstenů.  

 

Co říkají děti, než se naučí mluvit 
devět signálů, jichž nemluvňata užívají k vyjádření svých pocitů 

Holinger, Paul C. 

 

Kniha napomáhá porozumění signálům a projevům, které nemluvňata užívají k 

vyjádření svých pocitů. Novorozenci jiných lidí nám mohou připadat jako 

pasivní, malé bochníčky chleba - hezky vonící a příjemné na dotek, ale hlavně 

jako něco, co je vhodné akorát tak na povození v kočárku. Když však máme 

své vlastní miminko, zjistíme, že to je velmi náruživý a složitý človíček plný 

života. Nemluvňata už v tom nejútlejším věku s ohromnou vervou přímo hltají 

smyslové podněty a informace ze světa kolem sebe. Miminko jednak 

absorbuje cokoli, co mu nabízíte, jako obrovská, žíznivá houba, ale také 

"promlouvá" a vypráví nám, co potřebuje, co si myslí a co cítí. Každé dítě 

přichází na svět se spoustou vrozených vlastností a má toho mnoho co říci, a to 

ještě dřív, než se naučí mluvit.  



 

Co si brouká louka 
Krolupperová, Daniela 

 

Prudká bouře, kterou na Lesní království seslal zlý černokněžník, připravila 

Lesní paní o vzácný perlový náhrdelník. Skoro všechny perly se podařilo 

sesbírat, zbývá posledních sedm. Ty se však zakutálely až na louku, kam už 

moc Lesní paní nesahá. Naštěstí je tu Matyáš, malý chlapec, který se za bouře 

ztratil v lese. Vydá se ztracené perly najít. Když vkročí mezi zvonky, chrpy, 

máky a luční traviny, zdaleka netuší, jaké dobrodružství ho zde čeká. 

Pohádkový příběh o boji dobra se zlem seznámí dětské čtenáře s nejběžnějšími 

lučními květinami. Aby si děti znalosti o rostlinách upevnily, následují za 

každou kapitolou jednoduché otázky. Příběh je určen předškolákům a dětem 

mladšího školního věku.  

 

Čarodějky z Podivína. 
Dvojčata a kopec průšvihů 

Graves, Luna 

 

Začátek série o čarodějnických dvojčatech, které nastupují do paranormální 

školy. Podivín je navenek úplně obyčejné místo. Žijí tam sice nadpřirozené 

bytosti, ale lidé o nich neví, a všichni doufají, že to tak i zůstane. Jenže pak 

začnou nepředvídatelná čarodějnická dvojčata Bela a Dona navštěvovat školu 

pro paranormály a na pořádný malér je zaděláno. Ještě že čarodějky najdou ve 

škole nové kamarády upíra Káju a skřeta Evžena, takže na hašení průšvihů 

nebudou samy.  

 

Háčkovaný mořský svět 
Slezáková, Kateřina 

 

Mořský koník, kosatka nebo třeba kladivoun… toto je jen pár zvířátek, na 

která najdete návod v této knize plné barev, obrázků a inspirace. Kniha 

obsahuje 11 detailních postupů na háčkovaná zvířátka z mořského světa – 

naleznete tu spoustu fotografií, vysvětlivek, seznam použitého materiálu a 

další nezbytné informace potřebné k háčkování. U každé hračky je uveden 

postup na menší verzi z bavlněné příze, ale i na velkou z žinylkové příze, která 

dodá hračce plyšovou měkkost. Udělejte radost sobě, dětem nebo blízkým 

přátelům vlastnoručně vyrobeným zvířátkem…  

 

Komety 
atlas velkých vlasatic 

Zambello, Sarah 

 

Průvodce po fascinujícím světě tajemných vesmírných jevů zvaných komety. 

Společně se vydáme na cestu časem i vesmírem a prozkoumáme, jak komety 

vznikají, proč se některé z nich objevují pravidelně a co mají společného s 

padajícími hvězdami. Náš atlas začíná rokem 1471 a končí ve 21. století. 

Kniha vznikla ve spolupráci s Národním astrofyzikálním ústavem – 

observatoří Capodimonte v Neapoli. Přidej se k nám a objevuj vesmírné 

tajemství komet!  



 

Léčba lupénky 
přírodní alternativa 

Pagano, John O. A. 

 

Rozlučte se s bolestí, šupinami, svěděním a nízkým sebevědomím! Nebudete 

už potřebovat léky, steroidní masti a krémy, dehtové koupele ani ultrafialové 

záření! Dr. Pagano nabízí nový pohled na léčbu lupénky. Dozvíte se jak 

zmírnit, kontrolovat, a dokonce vyléčit toto chronické onemocnění. Tato kniha 

přináší osvědčený, naprosto přírodní, bezpečný a zdravý program pro léčbu 

lupénky. Autor vysvětluje, proč je třeba místo vnějších projevů léčit vnitřní 

příčiny lupénky, proč je důležité zdravé stravování, očista organizmu od 

toxinů a správný duševní přístup. Zároveň nabízí srozumitelný a strukturovaný 

léčebný režim, díky kterému už mnozí lidé na celém světě nad lupénkou 

zvítězili. Publikace obsahuje výmluvné případové studie, pozoruhodné 

fotografie pacientů před nastoupením léčebného režimu a po vyléčení a 

užitečné recepty. Je bohatým zdrojem informací, které vám pomohou změnit 

život a konečně se zbavit lupénky.  

 

Píseň moře 
Sattin, Samuel 

 

Je tomu již šest let, co jejich maminka zmizela. Ale místo toho, aby si byli 

sourozenci Ben a Saoirsa navzájem oporou, chlapec svoji sestřičku obviňuje - 

ke zmizení totiž došlo v den, kdy se narodila. Vše se změní, když děti zjistí, že 

Saoirsa je stejně jako její maminka tulení víla selkie. Díky tomu má moc 

přenést pohádkové bytosti ztracené v našem světě zpět do jejich říše za 

mořem. Aby to dokázala, musí jim zazpívat svoji píseň. Jenže plachá dívenka 

od narození nemluví. V nalezení ztraceného hlasu se jí navíc pokusí zabránit 

strašlivá soví čarodějnice Macha. Ben je rozhodnutý udělat vše pro to, aby 

svoji sestřičku zachránil. Komiksová adaptace stejnojmenného animovaného 

filmu inspirovaného světem keltských mýtů. Obsahuje bonusový příběh Domů 

pospíchej.  

 

Svět dinosaurů 
odklop a dozvíš se víc 

García Mora, Román 

 

Dinosauři co nevidět vyskočí ze stránek knihy a odhalí ti svá nejúžasnější 

tajemství. Stačí otevřít okénko a uvidíš! Dinosaury miluje každý a teď se o 

nich můžeš dozvědět víc – o jejich kůži, kostech, zubech a dalších 

legendárních rysech. Důkladně prostuduj ty nejoblíbenější druhy včetně 

Tyrannosaura rexe, triceratopse, Poznej parasaurolofa a jeho hlasové nadání 

nebo maiasaury, takzvané "dobré matky". Každý dinosaurus je vyobrazený 

vedle postavy člověka, aby si čtenář udělal obrázek o jeho velikosti.  

 

Šnek a velryba 
Donaldson, Julia 

 

Malý šneček se rozhodl procestovat celý svět. Jak to ale udělá? Přece s 

velrybou, přichycen na její ocasní ploutvi! Na oplátku velrybě pomůže, když 

se zase ona dostane do nesnází. Krásně ilustrované leporelo ve verších s 

pohyblivými prvky potěší a zaujme nejen ty nejmenší čtenáře.  



 

V hlavě Sherlocka Holmese. 
Případ podezřelé vstupenky 

Lieron, Cyril 

 

Londýn sužují záhadná zmizení a stopou se zdá být vstupenka na kouzelnické 

představení. Každá strana komiksu slibuje nejen potěšení z překvapivých a 

detailních ilustrací, ale hlavně další krok k vyřešení zločinu. Pátrání se totiž 

odvíjí přímo před našima očima jako červená niť, kterou můžeme při listování 

opakovaně hledat a sledovat. Detektivní komiks, který vstupuje přímo do 

hlavy slavného Sherlocka Holmese.  

 

Vlčí dívka. 
1. díl, Ztracena v divočině 

Do, Anh 

 

Když se Gwen ztratí své rodině, nezbyde jí než se naučit, jak přežít v divočině. 

Naštěstí v lese narazí na smečku psích zatoulanců vedenou vlčím štěnětem 

Holčičkou. Dívka si se zvířaty vytvoří pevné pouto – starají se jeden o 

druhého, loví spolu zvěř a společně se ukládají ke spánku. Ale přestože je 

láska a oddanost její náhradní rodiny velká, stesk po rodičích a sestře Gwen 

donutí, aby se i se svými zvířecími parťáky pokusila o návrat mezi lidi. 

Netradiční robinzonáda pro milovníky dobrodružství je plná akce, 

vynalézavosti a nezlomného přátelství, které překoná všechny překážky.  

 

Vlkochodci 
Sattin, Samuel 

 

Mladá Angličanka Robyn a její otec, mistr lovčí, se vydávají do Irska, aby 

pomohli lordu protektorovi vyhubit poslední zdejší vlky, a zkrotit tak tuto 

divokou zemi. Robyn by svému otci ráda pomohla, místo toho je ale nucena 

zůstat za hradbami města Kilkenny. Jednoho dne se však vydá do divočiny na 

vlastní pěst. Komiksová adaptace animovaného filmu Wolfwalkers 

(Vlkochodci).  

 

Vlny 
atlas pohybu moře 

Zambello, Sarah 

 

Kniha je bránou do světa vodního dobrodružství, umění a inspirace. Rozluštěte 

tajemství mořských proudů a střídání přílivu a odlivu. Poznáte mořský svět z 

originální perspektivy a zjistíte o vlnách naprosto vše. Nechte se unést do 

mořského dobrodružství, které navždy změní váš pohled na oceán. Kniha 

vznikla ve spolupráci s Mořským centrem Janovské univerzity.  

 

Zvěrolékařem v Yorkshiru 
všechny velké i malé bytosti mého života : vzpomínání veterináře z 

oblíbeného televizního seriálu 

Wright, Peter 

 

Vzpomínání populárního britského veterináře, který začínal kariéru u 

legendárního Jamese Herriota a řadu let vystupoval v televizním pořadu 

Veterinář z Yorkshiru, navazuje na jeho předchozí knihu Zvěrolékařem v 



Yorkshiru. Autor přibližuje záludnosti své veterinární praxe, která ho zavádí 

do nejrůznějších zapadlých koutů malebného yorkshirského kraje, a zároveň se 

ohlíží za svým životem.  

 

Přiměřené technologie 
udržitelné přístupy a metody pro permakulturní životní styl 

Kolektiv autorů 

 

Brožurka se věnuje tématu, které je jedním z určujících principů 

permakulturního designu: Používej přiměřené technologie! Takto široce pojaté 

téma připomíná, že permakultura programově spojuje různé obory lidské 

činnosti a bere si z nich pro svůj design prvky, metody a postupy, které 

směřují k udržitelnému způsobu života a táhnou za jeden provaz s přírodou. V 

této brožurce pokrýváme oblasti staveb, energií, dopravy, domácnosti i 

hospodaření na pozemcích. Jsou zde témata, o kterých se příliš často nemluví a 

která budou pro čtenáře nová a objevná (jako je třeba použití konopí ve 

stavebnictví nebo význam tmy), nebo témata, která pronikají do praxe jen 

zvolna (kompostovací kadibudky nebo solární vařiče), a dále témata, na která 

je dobře se podívat analyticky, s větším nadhledem (například zda si pořídit 

pařeniště, fóliovník nebo skleník, nebo jakou po sobě zanecháváme 

ekologickou stopu). A dozvíte se i mnohé o přírodní kosmetice anebo o 

půdních mikrobech.  

 

Rozmarná Anglie, aneb, Nikdy není tak zle 
Damijo, Alena 

 

Jaké byly dramatické roky 2020-2022, kdy celý svět ochromil postrach zvaný 

koronavirus, na druhé straně kanálu v hrdém Albionu? Alena Damijo, která už 

přes dvacet let žije v Anglii, líčí s charakteristickým vtipem a nadhledem 

lockdownové trampoty na jedné londýnské základní škole, byrokratický boj o 

získání britského občanství a (místy zoufalou) snahu normálně žít. Na 

hořkosladkých příbězích ukazuje, že i v časech nejtemnějších je tu naděje. 

Případně čaj o páté. I tentokrát autorka vtipných glos a fejetonů vypráví se 

svým nadhledem o rodinném životě v Anglii.  

 

Tajemství luštitelky kódů 
Ackerman, Sara 

 

Příběh dvou žen, Isabel a Lu, odehrávající se na havajském ostrově O'ahu ve 

dvou časových rovinách - za války v Pacifiku a v roce 1965. Isabel se po Pearl 

Harboru zabývá rozkrýváním japonských kódů. Po převelení na Havaj, kde 

zahynul její bratr, se seznámí s jeho přítele Matteem, oba se neubrání 

vzájemné přitažlivosti, ale jejich osudy se rozcházejí. Navíc Isabel přichází o 

kamarádku Glorii, jež se nevrátí z výletu se svým přítelem Dickiem, který 

tvrdí, že se utopila. V červenci 1965 se na Havaji otevírá nový moderní rezort. 

Mezi VIP hosty je známý fotograf Matteo, zpěvačka Joni Diaz a mladičká 

novinářka Lu, původem z Havaje. Sblíží se s Matteem a Joni, ta však náhle 

zmizí. Při pátrání je objevena stará kostra a zjistí se, že jde o Glorii, jež byla 

stejně jako Joni zavražděna. Který z hostů je vrahem obou dívek?  



 

Vaše hospodyně 
Hay, Alex 

 

Londýn roku 1905. Nejhonosnější dům v luxusní čtvrti Mayfair skrývá mnoho 

pokladů, ale i temná tajemství. Když se hospodyně, paní Kingová, začne příliš 

vyptávat, je na hodinu propuštěna. Nenechá si to ale líbit a rozhodne se 

pomstít. Ví moc dobře, jak na to. Ve světě zlodějů a podvodníků je jako doma. 

Vyrostla v něm. Dá dohromady skupinu žen z okraje společnosti, které se 

nechají do domu najmout jako služebné, aby společně provedly tu 

nejodvážnější loupež, jakou kdy Londýn zažil. Hospodyně, pokojské, švadleny 

– kdo by je podezíral? Připraví rafinovaný plán: během dlouho očekávaného 

maškarního plesu vykradou dům přímo před nosem majitelky i jejích vážených 

hostů.  

 

Vražedná čísla 
případ pro Jacka Logana 

Kirk, J. D. 

 

Co když nic není skutečné? Co když nikdo z nás neexistuje? A co když 

můžeme páchat zločiny a ubližovat lidem okolo sebe, aniž bychom se museli 

bát trestu? Po dvaceti letech ve službách skotské policie má detektiv 

šéfinspektor Jack Logan pocit, že už ho nic nemůže překvapit. To se však 

šeredně plete. Když je cestou z noční směny brutálně zavražděna mladá 

zdravotní sestra, vydá se Jack společně s osvědčeným týmem okamžitě po 

stopách vraha. On ani jeho kolegové ale netuší, že mají co do činění s 

vyšinutým pachatelem posedlým neobvyklými představami, jež mu dovolují 

bez výčitek mrzačit a vraždit další a další nevinné oběti. Pátrání po vrahovi, 

který o sobě tvrdí, že neexistuje, navíc ve městě, které nezná, dožene 

šéfinspektora Jacka Logana až na pokraj sil a k náhlému uvědomění, že i on se 

má stále co učit.  

 

Zbabělé zápisky z ukrajinské války 
Knapová, Adéla 

 

Jen pár hodin poté, co Rusko 24.2.2022 vojensky napadlo Ukrajinu, sedla 

reportérka Adéla v Praze do auta a vyrazila do války. A protože se její 

kolegové fotografové báli, vydaly se tam s ní dvě trans ženy, které znala sotva 

pár hodin. Divoká jízda plná adrenalinu, estrogenu i testosteronu, 

nekorektnosti, upřímnosti, intimity i válečné reality. Strhující směs 

publicistiky, výsostně krásné literatury a intimního deníku, z níž mrazí. 

Nekonformní literární reportáž o válečné Ukrajině roku 2022.  

 

Zimní hrob 
May, Peter 

 

Mrazivý thriller odehrávající se na pozadí děsivě pravděpodobné budoucnosti. 

Píše se rok 2051 a Zemi postihla klimatická katastrofa. Zatímco v rovníkových 

oblastech panuje nesnesitelné horko, ve Skotsku způsobil zánik Golfského 

proudu prudký pokles teploty, který s sebou přináší déšť a sněhové bouře. 

Mladá meteoroložka Addie se po každé bouři se vypraví na vrchol hory 

Binnein Mňr na Skotské vysočině, aby zkontrolovala svou meteorologickou 

stanici. Jednoho dne však při rutinní prohlídce objeví lidské tělo zamrzlé v 



ledu. Případ mrtvého investigativního novináře dostane na starost stárnoucí 

detektiv inspektor Cameron Brodie, jenže tomu se do vyšetřování vůbec 

nechce. Nakonec se však musí postavit nejen přízrakům své minulosti, ale i 

vrahovi, který je odhodlán navždy pohřbít děsivé tajemství, které by Brodieho 

vyšetřování mohlo odhalit.  

 

Běh z pohledu anatomie 
pochopte fungování těla pro lepší a účinnější cvičení 

Napier, Chris 

 

Objevte vědecké poznatky, které vám pomohou rychleji běhat, déle vydržet a 

vyhnout se zranění. Analyzujte svůj běžecký styl a naučte se, jak zlepšit svou 

chůzi pro optimální efektivitu a bezpečnost při běhu. Zdokonalte svůj výkon 

pomocí cviků zaměřených na sílu, flexibilitu a regeneraci – ke každému cviku 

najdete komentář, který vám objasní svalovou mechaniku. Tak si ověříte, zda 

jej provádíte správně. Vyzkoušejte tréninkové a cvičební programy 

přizpůsobené různým schopnostem a vzdálenostem, od pětikilometrového 

výběhu až po maraton. Ať s běháním začínáte, nebo jste zkušení běžci, tato 

kniha vám pomůže dosáhnout vašich cílů – a bez zranění.  

 

Běžecký rok, aneb, S úsměvem se běhá líp 
Škorpil, Miloš 

 

Seriózně se tvářící články o běžcích a pro běžce jsou ve skutečnosti běžeckou 

mystifikací: vtipnými, ale úplně nesmyslnými radami (ideální běžecká bota je 

žabka, neboť se v ní nepotí noha; před tréninkem je třeba se zasytit SBC - 

silnými bleskovými cukry, nejlépe zákusky, kynutými knedlíky či griotkou ...  

 

Bratři Steelové. 
6. díl, Podrobení 

Hardt, Helen 

 

Stejně jako v předchozích dílech této ságy se zde proplétají motivy vášně, 

lásky, žhavého sexu, klamu, hrůzy, zklamání a naděje, takže si čtenáři ani 

nemají čas vydechnout. Jak Jonah, tak Melanie se potýkají s dědictvím 

neblahé minulosti, která jen neochotně vydává svá tajemství a staví jim do 

cesty nová a nová nebezpečí. Kdo byl ve skutečnosti otec Jonaha Steela, a 

bylo by možné, že jeho bratr Ryan je dítětem jiné matky než Daphne Steelové? 

Třetí a nejnebezpečnější z trojice psychopatických kriminálníků, kteří se na 

rodině Steelových tak provinili, je stále na svobodě, navíc se na scéně objevuje 

jeho dcera. Postupné odhalování zločinců, kteří v dětství nesli Jonahova bratra 

Talona, týrali ho a znásilňovali, stále pokračuje.  

 

Jak trumfnout miliardáře. 
2. díl 

Monroe, Max 

 

Romanticko-erotický příběh od americké autorské dvojice. Bez filtru. S 

jazykem jako břitva. Sebevědomá. Nádherná. Taková je Cassie Phillipsová, 

žena, již nelze zkrotit. Její kariéra ji zavádí do všech koutů světa, kde přes 

hledáček fotoaparátu zachycuje sexy křivky mužských modelů. S žádným ale 

nevydrží déle než pár nocí. Adrenalinový nadšenec. Vtipálek. Miliardář. Přímo 



hříšně přitažlivý. To je Thatcher Kelly, bezmála dvoumetrový dlouhán s 

hravým úsměvem a vypracovanými svaly. Úspěšný podnikatel a zároveň muž, 

jehož žádná žena neodmítne. Však je také střídá jako na běžícím pásu. Bez 

cenzury. Šokující. Příliš sexy, aby to šlo vystihnout slovy. Takový je tento 

román o dvou nespoutaných Newyorčanech, kteří se nebojí žít život naplno.  

 

Sisi 
císařovniny hvězdy 

Andeck, Mara 

 

Historický román založený na životě skutečné postavy Franzisky Angererové, 

dvorní kadeřnice císařovny Sisi. Pohled do života legendární císařovny Sisi 

očima její kadeřnice a nejbližší důvěrnice Fanny Angererové. Během jedné 

divadelní premiéry ve vídeňském Burgtheatru upoutá císařovnu Alžbětu 

nádherný účes představitelky hlavní role, a tak si následně vyžádá setkání s její 

kadeřnicí. Mladá Fanny, nemanželská dcera porodní báby, sotva dokáže 

pochopit své štěstí: Má se stát císařovninou osobní kadeřnicí!  

 

Vesničanka 
Skočílková, Mirka 

 

Karin stojí na rozcestí. Dostala výpověď v práci a doma si připadá především 

jako posluhovačka, protože se laskavého slova dočká, jen když některé z jejích 

tří dětí něco potřebuje. S přítelem si dávno nerozumí. Když navíc zjistí, že se 

zdravotní stav její matky začal zhoršovat, rozhodne se z města alespoň načas 

přestěhovat do rodné vesnice a o mámu se postarat. Co se zprvu jeví jako 

beznadějný útěk z milovaného města, se brzy ukáže jako příležitost, jak dát 

sama sobě druhou šanci...  

 

Začalo to polibkem. 
3. díl 

Quinn, Ella 

 

Milostný příběh odehrávající se na počátku 19. století v Anglii. Oblíbená série 

o rodině Worthingtonových pokračuje příběhem Mattovy sestry Louisy. 

Zamilovala se do výjimečného muže, který se o ni však nemůže ucházet, 

dokud nezachrání své panství, jež jeho otec málem zruinoval.  

 

Architektura 58-89. 
1. díl 

 

Obsáhlý přehled české architektury v období let 1958-1989. Prostřednictvím 

textů a bohaté fotografické dokumentace představuje doposud opomíjenou či 

dokonce zatracovanou architekturu období budování socialismu a normalizace. 

Přináší medailony několika desítek klíčových architektů, autorských dvojic a 

skupin a ukazuje řadu výjimečných staveb, které dnes bohužel čelí nezájmu, 

respektive pokusům o likvidaci. První část.  



 

Architektura 58-89. 
2. díl 

 

Obsáhlý přehled české architektury v období let 1958-1989. Prostřednictvím 

textů a bohaté fotografické dokumentace představuje doposud opomíjenou či 

dokonce zatracovanou architekturu období budování socialismu a normalizace. 

Přináší medailony několika desítek klíčových architektů, autorských dvojic a 

skupin a ukazuje řadu výjimečných staveb, které dnes bohužel čelí nezájmu, 

respektive pokusům o likvidaci. Druhá část.  

 

Fotbalové pohádky Zdeňka Folprechta 
Folprecht, Zdeněk 

 

Zdeněk Folprecht vyměnil ligové kopačky za klávesnici a sepsal veselé 

fotbalové pohádky. Příběhy o geniálním míčovém kouzelníkovi Leo Massim a 

jeho obdivovateli „pavoučkovi“ Juliánovi, o sebevědomém lvu Kristiánovi, 

který se utká s trenérem orangutanem Pepem, o nervózním brankáři Tomáši 

Vaclínovi, nebojácné fotbalistce Pavlínce Šťastné či zábavných maskotech na 

výletě.  

 

Jíme zdravě s dětmi, aneb, Jak vytvořit dětem správné stravovací návyky 
 

Vařte tak, že se budou děti olizovat až za ušima. Rozšiřte si svůj seznam 

oblíbených pokrmů o 100 receptů, které budou bavit Vás i Vaše ratolesti. 

Připravujte jim chutná hlavní jídla i svačinky, které jim budou spolužáci 

závidět. Chcete svoje děti vést ke zdravému životnímu stylu? Naučit je jíst 

plnohodnotně, správně a dostatečně? Servírovat jim jídla, nad kterými 

nebudou ohrnovat nos a u kterých poprosí o nášup? Předejít u nich nespočtu 

zdravotních komplikací a neduhů, které s sebou může přinést špatná 

životospráva? Vařit jim rychlá, jednoduchá a výživná jídla, která jim dodají 

přesně to, co potřebují? To vše zvládnete díky nové kuchařce Jíme zdravě s 

dětmi!  

 

Klub nadějných žen 
Friedland, Elyssa 

 

Když čtveřice kamarádek v roce 1997 končila střední školu, každá z nich měla 

odvážné představy o úspěšné budoucnosti. V ročence byla jedna z nich 

označena za budoucí prezidentku, od druhé se očekávalo, že přijde na to, jak 

vyhrát boj s rakovinou, třetí by měla jednou mít michelinskou restauraci a 

čtvrtá se měla objevit mezi nejbohatšími Američany v žebříčku Forbes 400. 

Když se o pětadvacet let později sejdou na školním srazu, zjistí, že ani jedna z 

nich není v životě spokojená. Ale není ve třiačtyřiceti ještě brzo rezignovat a 

nepokusit se se životem něco udělat?  

 

Lovkyně čarodějců. 
1. díl, Zlodějka vzpomínek 

Anderson, Jodi Lynn 

 

Dvanáctiletá Rosie Oaksová žije se svojí matkou, ale něco není v pořádku. 

Annabell jako by chybělo všechno, kvůli čemu matky milují své dcery. Co se 

stalo? Proč ve vztahu chybí láska i zájem? Rosie hledá útěchu v psaní příběhů, 



ale nalezne možná i něco navíc. Jednou v noci se totiž stane něco nečekaného 

a dílky skládačky do sebe začnou zapadat. Rosie najde ve skrýši pod podlahou 

knihu s tajemným názvem: Průvodce lovkyně čarodějců. Autorkou není nikdo 

jiný než Rosiina matka. Ukazuje se, že kniha byla jejím pomocníkem v boji 

proti zlu, které sužuje svět a nikdy nebylo poraženo. Po světě bloudí třináct 

neviditelných čarodějnic a čarodějníků, kteří berou lidem to, co je pro ně 

cenné, a vnášejí do jejich životů prázdnotu. Jedna z těchto krutých bytostí 

krade lidem vzpomínky. A byla to právě ona, Zlodějka vzpomínek, která kdysi 

očarovala Rosiinu matku. Teď se chystá udeřit znovu! Rosie nemá na výběr – 

musí zaútočit dřív, než si pro ni čarodějnice přijde.  

 

Lovkyně čarodějců. 
2. díl, Moře věčnosti 

Anderson, Jodi Lynn 

 

Třináct čarodějců se chystá zničit svět. Jen jedna dívka je může porazit. Poté, 

co dvanáctiletá Rosie Oaksová zvítězila nad mocnou a zlou čarodějnicí, 

otevřel se jí zcela nový svět – svět plný čarodějců, kteří ho skrytě ovládají. 

Tyto temné bytosti využívají svou nadvládu nad lidmi a vnášejí do jejich 

životů prázdnotu, když jim berou to, co je pro ně nejcennější. Je jen na Rosie, 

poslední z řady lovců čarodějců, aby je porazila. Se svou kouzelnou zbraní a 

přáteli po boku – věrným duchem Mořicem, své ráznou Germ i tajemnou a 

nebojácnou Arií – opouští domov, aby našla a porazila zbývající čarodějce. A 

nelítostný souboj začíná!  

 

Můj život a Adolf Loos 
Altmann-Loos, Elsie 

 

Ve svých velmi osobních vzpomínkách vykresluje Elsie Altmann-Loos s 

jemnými nuancemi obraz architekta Adolfa Loose, jak ho poznala v soukromí, 

ale i obraz celé epochy… Vídeň, Paříž a Côte d’Azur jsou zastávky na jejich 

společné cestě, k jejich každodennímu životu patřili významní současníci jako 

Peter Altenberg, Karl Kraus či Oskar Kokoschka.  

 

Nechoď pryč! 
jak překonat separační úzkost psa a získat zpět svobodu 

Naismith, Julie 

 

Julie Naismith vám nabízí život, který neovládá separační úzkost vašeho 

čtyřnohého společníka - život bez stresovaného psa, naštvaných sousedů a 

pocitů viny. Majitelé psů se separační úzkostí se často nacházejí ve svízelné 

situaci: nejen že mají psa, kterého nemohou nechat samotného, ale navíc se 

potýkají s kritikou ze strany svého okolí a také s nedostatkem informací, které 

potřebují k tomu, aby svému psovi pomohli překonat problém, o němž 

mnohdy ani nevědí, že je řešitelný. Pokud máte pocit, že je to i váš případ, pak 

Julie Naismith napsala knihu právě pro vás. Ač je sama certifikovanou 

trenérkou psů, napsala tuto knihu jako majitelka psa se separační úzkostí pro 

jiné majitele psů se stejným problémem. Na základě vlastních zkušeností si 

totiž uvědomuje, že k překonání separační úzkosti zdaleka nestačí jen 

tréninkový plán. Ten v její knize samozřejmě najdete, ale vedle něj se dozvíte i 

to, které často dávané rady nikam nevedou, jak se vypořádat s pocitem viny a 

jak komunikovat problém vašeho psa s vaším okolím.  



 

Pestré záhony pro krásu i užitek 
pěstování smíšených kultur 

Pahler, Agnes 

 

Okrasná, nebo kuchyňská zahrada? Nemusíte se rozhodovat, protože zelenina 

a bylinky se dají skvěle kombinovat s bujně kvetoucími okrasnými rostlinami. 

Tento praktický průvodce vás provede jednotlivými kroky a ukáže vám, jak 

navrhnout smíšenou zahradu, která je nejen pastvou pro oči, ale i pro chuťové 

buňky. Smíšená výsadba navíc šetří celoroční práci na zahradě i spotřebu vody 

a vhodné kombinace rostlin omezují výskyt škůdců a chorob. V knize najdete 

základní postupy, příklady konkrétní výsadby a také podrobné informace o 

vybraných druzích rostlin.  

 

Pracující máma 
(návod na přežití) : jak být méně v poklusu a víc si užívat život 

Riss, Suzanne 

 

Tato knížka nabízí pracujícím matkám spoustu tipů a zkušeností v mnoha 

oblastech rodinného a pracovního života – od chvíle, kdy vám vyjde pozitivní 

těhotenský test, po okamžik, kdy je třeba pohovořit s puberťákem o sexu, a 

přitom zůstávat profesionální a výkonná v milovaném povolání, ať už je jím 

cokoli. Autorky v ní poskytují neocenitelné rady, jak skloubit péči o děti, 

domácnost, práci a vlastní záliby, a kde najít pomoc, když je opravdu nejhůř. 

Pracující máma – návod na přežití je praktická a přitom vtipná a poutavá 

knížka a ocení ji každá žena, která má občas pocit, že neví, kam dřív skočit.  

 

Vaříme pro malé děti 
Cramm, Dagmar von 

 

Jídelníček pro naše nejmenší. Vaření jídla pro děti je zábava: několik málo 

přísad a osvědčené recepty vám zaručí úspěch! Jak vařit dětem: rozložte 

záložky knížky a to nejdůležitější budete mít vždy na očích. Osvědčené 

recepty i tipy na nová jídla: zdravé, výživné a lahodné.  

 

Arytmie v otázkách a odpovědích 
všechno, co chcete a potřebujete vědět o srdečním rytmu 

Kautzner, Josef 

 

Nepravidelné bušení nebo přeskakování srdce trápí čím dál víc lidí. Kdo tyto 

potíže někdy zažil, ví, jak nepříjemné a obtěžující můžou být. Jak poznat, že 

jde jen o neškodnou epizodu, za kterou stojí například vyčerpání, a kdy už 

svítí červená kontrolka, která oznamuje závažný problém? A jak ho umí 

moderní medicína řešit? To vše se dozvíte v publikace uznávaného odborníka 

v léčbě arytmií, přednosty Kardiocentra a Kliniky kardiologie IKEM v Praze 

profesora Josefa Kautznera.  

 

Když zmizela 
Dahl, Alex 

 

V norském Sandefjordu žije v ústraní Liv, osamělá matka se záhadnou 

minulostí a autistickým synem. Udělá všechno, aby ho ochránila. V Miláně 

vstupuje do velkého světa předváděcích mol mladinká Ruska Anastasia. I ona 



zakrátko udělá vše, aby z něj unikla. Mají snad oba příběhy něco společného? 

Novinářka Selma rozkrývá největší kauzu své kariéry. Napínavý thriller 

norsko-anglické autorky odehrávající se částečně v Norsku, Milánu a Oslu.  

 

Škola talentů. 
Cilka tančí 

Webb, Holly 

 

Být přijata na uměleckou školu je pro Cilku splněným snem – bude 

navštěvovat hodiny tance a docházet na lekce dramatické výchovy, a to s žáky 

stejně nadanými jako ona sama! Ale zatímco na své staré škole byla 

talentovaná Cilka považována za hvězdu, teď bude muset vynaložit veliké 

úsilí, aby mezi nadanými a soutěživými spolužačkami vynikla. Třebaže se 

všechna děvčata zdají být milá, pro Cilku je těžké najít si mezi nimi 

kamarádky. Navíc začne se zlobivým Samem tropit hlouposti, až se jí jedna 

vylomenina opravdu nevydaří. Zvládne Cilka napravit vše dřív, než bude 

pozdě?  

 

Morgavsa & Morgana. 
6. díl, Božské hamižnice 

Kopl, Petr 

 

Humorné a dobrodružné komiksové příhody čarodějek Morgavsy a Morganky, 

které původně vycházely v časopisu Čtyřlístek. Obě čarodějky jsou na cestě do 

Egypta za záchranou jejich kočky Mikeš. Cesta je ale plná překážek, a tak 

neustále klopýtají o problémy, které musí řešit, a nebezpečí, kterým musí čelit.  

 

Než potkala mě 
Barnes, Julian 

 

Profesor historie prožívá se svou druhou manželkou sladké časy – ale jen do 

chvíle, než zjistí, čím se dřív živila… Do jejich společného štěstí se začnou 

vkrádat stíny v podobě Anniných dřívějších milenců a Grahama se zmocňují 

emoce, jaké dosud nepoznal.  

 

Minecraft 
průzkumnická příručka 

Minecraft explorer's handbook. 

 

Připravte se na úžasnou akci, kterou vám přinese tato Průzkumnická příručka – 

jediná kniha, kterou si stačí sbalit na putování světem Minecraftu! Ať už 

chcete krotit koně na pláních, prosekávat se džunglí a hledat papoušky nebo 

prozkoumávat záhadné pyramidy pod vyprahlými pouštními písky, půjde to líp 

s touhle oficiální Průzkumnickou příručkou! Bude vaším průvodcem všemi 

biomy a detailně se v ní dočtete o všech výzvách, které tam na vás čekají.  

 

Naučte se tančit v dešti 
Maciejak, Véronique 

 

Emma pracuje jako editorka a moderátorka ranních zpráv v soukromé 

rozhlasové stanici. Je v takovém pracovním tempu, že si ani nestačí uvědomit, 

že jí život protéká mezi prsty a vše upadá do ubíjejícího stereotypu. Teprve 

setkání s tajuplným spisovatelem Julienem jí umožní najít samu sebe a začít 



uskutečňovat své sny a touhy. Francouzská autorka, která se zabývá rodinnými 

vztahy, nás ve svém románu přesvědčí, že svému štěstí musíme vyjít naproti 

sami.  

 

Vůně domácího pečení 
recepty ze slánku, kvasu a droždí 

Gottwaldová, Ludmila 

 

Kynuté pečivo má nezaměnitelnou chuť, za kterou vděčí především 

kvasinkám. Kromě droždí a přírodního kvasu však existuje ještě jedna 

možnost: slánek. Že jste o něm nikdy neslyšeli? Není divu, tahle originální 

metoda má v českých pečicích publikacích premiéru. Jak dosáhnout skvělého 

výsledku? Třeba i s formulkou „věnuj mi jednu noc“ – zatímco vy nerušeně 

spíte, s těstem se dějí nevídané zázraky. Myslím, že tuto metodu si zamilujete.  

 

Zlaté české pohádky 
Lomová, Lucie 

 

Přední česká autorka komiksů vytvořila tuto půvabnou knížku, ve které 

najdete pět klasických českých pohádek a navíc ještě něco o jejich původu. 

Komiksové zpracování přibližuje moderním, svižným a vysoce estetickým 

způsobem bohatost českých lidových pohádek. Jemný, srozumitelný, poetický 

styl Lucie Lomové, renomované ilustrátorky a autorky komiksů pro děti i 

dospělé zaručuje, že tyto pohádky úspěšně představí českou pohádkovou 

tradici. Obsahuje pohádky: Dlouhý, Široký a Bystrozraký, Dvojčata, Otesánek, 

Obuchu, hýbej se, Rozum a štěstí.  

 

Společné obrazy 
tři dekády východočeské literární kultury 1990-2020 

 

Kniha Společné obrazy představuje tematicky široce pojaté proměny literární 

kultury východních Čech v období po roce 1989. Jednotlivé kapitoly s hojným 

obrazovým doprovodem pojednávají na konkrétních, nutně výběrových 

příkladech o vývoji prózy a poezie, představují problematiku regionálních 

antologií, literárních časopisů i nakladatelství, zkoumají otázky péče o literární 

dědictví v rámci ediční praxe nebo formování literárního místopisu jako živé 

připomínky historicko-literárních souvislostí. Vymezení regionu chápaného v 

hranicích bývalého Východočeského kraje naznačuje, že se zdejší literární 

život neomezuje na izolovaná centra, ale přirozeně prostupuje do 

celonárodních rovin literární kultury. Na první pohled různorodá témata 

spojuje důraz na dynamické utváření literární kultury v rámci neustálého 

dialogu spočívajícího ve vymezování se vůči tradici na jedné straně a hledání 

nových cest na straně druhé nebo naopak v úsilí o potvrzování kontinuity 

minulého a současného.  

 

Anna z ostrova. 
3. díl 

Montgomery, Lucy Maud 

 

Ve třetím pokračování Anny ze Zeleného domu se Anně splní její velký sen: 

odejde studovat do města na univerzitu. V novém prostředí opět najde řadu 



spřízněných duší a nouzi nemá ani o nápadníky. Dokáže si však Anna správně 

vybrat? Zvítězí její vzletné ideály, nebo srdce a to, co doopravdy cítí?  

 

Dceřina kletba 
Bartošová, Tereza 

 

Starý zločin si žádá nové oběti. Poručík Tomáš Vyskočil má velký problém. Je 

blonďatý, rafinovaný a odhodlaný pořádně mu zavařit. Zatímco se Tomášovo 

manželství ocitá v ohrožení, je uprostřed Příbrami nalezen těžce podchlazený 

opilec, který po pár hodinách v nemocnici umírá. Taková smrt by kriminálku 

mohla nechat v klidu, kdyby se ovšem dotyčný nedávno nezmínil, že mu 

někdo usiluje o život. A tak se Tomáš s kolegou Honzou Richterem pouštějí 

do vyšetřování zločinu, po jehož vyřešení nikdo netouží. Třetí z řady 

krimithrillerů české autorky, nesoucích názvy Erbenových balad.  

 

Kam se ztrácí Alice Sun 
Liang, Ann 

 

Alice Sun si na mezinárodní střední škole, na které má jako jediná 

prospěchové stipendium a která se jen hemží bohatými, vlivnými teenagery, 

vždycky připadala neviditelná. A pak se jí stane, že skutečně začne být 

neviditelná. Když jí rodiče oznámí, že už nemají finance na její další studium, 

a ona tak bude muset přejít na jinou, obyčejnou školu, rozhodne se tuhle svou 

novou schopnost využít. Za pomoci Henryho, svého školního rivala, si zřídí 

aplikaci, díky níž si ji můžou za vysoké částky najímat její spolužáci, a ona pro 

ně vykonává drobné, ale zásadní úkoly. Postupem času se ale tyhle drobné 

úkoly mění ve složitější a posunují se za hranici zákona. Alice je tak vystavená 

dilematu, jestli peníze, které tímhle způsobem vydělává, doopravdy stojí za to. 

Young adult román s prvky fantasy.  

 

Mistrovství v C++ 
4. aktualizované vydání 

Prata, Stephen 

 

Hledáte jediný zdroj informací k C++, ve kterém byste našli vše potřebné k 

ovládnutí tohoto jazyka? Čtvrté aktualizované vydání světového bestselleru 

vás provede světem C++ od prvních jednoduchých programů až po komplexní 

projekty. S jazykem se seznámíte na mnoha praktických ukázkách, nově 

nabyté znalosti si můžete v závěru každé kapitoly zopakovat a ověřit na 

otázkách a programátorských cvičeních.  

 

Dnes má svátek... 
a kdo třeba? 

Bárta, Luděk 

 

Bohatě ilustrovaný výklad křestních jmen uspořádaný dle měsíců, určeno 

dětem od deseti let. Vysvětlení významu a původu jednotlivých jmen tak, jak 

jdou za sebou v kalendáři (v úvodu se autor omlouvá nositelům jmen, která v 

kalendáři a ani v této knize nejsou). Každé vysvětlení doprovází veselá 

ilustrace či komiks a informace.  



 

Opi 
ilustrovaný průvodce světem opic 

Horská, Eva 

 

Velká obrazová kniha opic! Rodinu opic, vědecky řečeno řád primátů, tvoří 

stovky zvláštních, všemi barvami hrajících druhů rozšířených po celém světě. 

V této velkoryse ilustrované knize je najdete přehledně seřazeny. Dozvíte se 

třeba, které opice jsou vzhůru raději v noci než ve dne, kdo má namísto čtyř 

pět rukou, kdo se skrývá za maskou, které opice létají nebo která opice se 

dostala až za oběžnou dráhu Země. Budete moci srovnat rekordmany opičí říše 

a poznáte vědce, kteří zkoumání inteligentního světa primátů zasvětili celý 

život.  

 

Blízko 
Panetta, Kevin 

 

Lahodný příběh o lásce, rozhodnutích, která někdy bolí, a podpoře nejbližších, 

která dokáže zázraky. Ari dokončil střední školu a jediné, po čem touží, je 

přestěhovat se do velkoměsta a věnovat se muzice. Nejdřív však musí 

přesvědčit otce, aby mu dovolil opustit práci v jejich rodinné pekárně. Ačkoli 

tam jako středoškolák pracoval rád, nedokáže si představit, že by svůj život 

promarnil nad kynoucím těstem. Během pohovoru s kandidáty, kteří by ho 

měli nahradit, potká Hectora. Pohodového kluka, který miluje pečení tak moc, 

jak mu Ari chce uniknout. Obklopeni vůní čerstvého pečiva se spolu nejen 

seznamují, ale i krůček po krůčku sbližují.  

 

Byl jednou jeden člověk. 
6. díl, Leonardo da Vinci 

Gaudin, Jean-Charles 

 

Vydejte se na fascinující cestu do historie lidstva. Doprovázet vás bude 

moudrý Maestro a jeho zvídaví, bystří a vtipní přátelé. Tentokrát s nimi 

zamíříte do 15. století, kdy končí středověk. Na jeho místo nastupuje 

renesance a ve Florencii se ve vynalézavosti předhánějí ti nejlepší vědci a 

umělci své doby. Po boku našich hrdinů se seznámíte s jistým Leonardem da 

Vincim, jehož nesmrtelnému dílu se obdivujeme dodnes  

 

Deníčky jednorožce. 
Duháčkův nový kouzelný kamarád 

Elliott, Rebecca 

 

Duháček třpytivý ocásek chodí nesmírně rád do Školy Jiskřivého háječku pro 

jednorožce a přitom tajně touží najít si nejlepšího kamaráda. Do Jiskřivého 

háječku přichází nový kouzelný jednorožec Slunčík. Stane se Duháčkův sen 

skutečností? Knížka ve formě deníkového vyprávění prokládaného 

komiksovými ilustracemi je vhodná i pro začínající čtenáře.  



 

Deník malého Minecrafťáka. 
7. díl 

Cube Kid 

 

Minus a jeho přátelé už zažili hromadu dobrodružství. Byli pilnými studenty, 

absolvovali intenzivní výcvik ve své vesnici, odráželi útoky nestvůr vyslaných 

Herobrinem... a dokonce uspěli ve svém prvním úkolu v Soví Příhradě! 

Největší dobrodružství jejich života ale začíná právě teď: musí se dostat do 

Aetherie, hlavního města celé říše. Jaká nová dobrodružství čekají Minuse a 

jeho přátele v Akademii? Podaří se jim stát se legendárními bojovníky a 

konečně se postavit samotnému Herobrinovi?  

 

Můj bratr 
Smirnoff, Karin 

 

Syrové rodinné drama plné vášně i napětí. Jana Kippo se vrací na rodný statek 

na severu Švédska. Kdysi odsud utekla poté, co její bratr napadl otce lopatou. 

Bratr se nyní upíjí k smrti a matka po mrtvici chátrá v domově důchodců. 

Návštěva v Janě oživí vzpomínky na dětství plné násilí, přesto se rozhodne 

zůstat, aby se pokusila vyrovnat s minulostí. Jenže drsná realita venkova, kde 

v rodinách po generace vládne alkohol a nikoho nezajímá, co se děje za 

zavřenými dveřmi, bude krutým soupeřem. Naděje na odpuštění ale umírá 

poslední. Snad. První díl oceňované švédské trilogie.  

 

Neuvěřitelný fotbal. 
Nejlepší fotbalové příběhy, 1. díl 

Oldfield, Matt 

 

Nyní je ten správný čas ponořit se do těch nejzajímavějších, úsměvných, 

podivných a rozhodně neuvěřitelných historek fotbalového světa. Tohle 

všechno je Neuvěřitelný fotbal – příběhy, které se opravdu staly. V 

nejpopulárnějším sportu na světě se totiž může stát opravdu cokoliv! Pokud 

jste si mysleli, že o fotbalu víte všechno, tak vězte, že tato kniha vás vyvede z 

omylu.  

 

Neuvěřitelný fotbal. 
Jak fotbal může změnit svět, 2. díl 

Oldfield, Matt 

 

V druhém díle série Neuvěřitelný fotbal se ponořte do fascinujícího světa 

příběhů, které nejen baví, ale také inspirují. Objevte opravdovou sílu fotbalu, 

který dokáže měnit svět. Od nečekaných hrdinských činů hráčů až po příběhy 

fotbalových komunit z celého světa. Fotbal totiž může být mnohem více než 

jen hrou na stadionu.  

 

Opravy traktorů Zetor 
praktická příručka pro modely traktorů Z 2011-Z 6945 

Lupoměch, František 

 

Tato praktická příručka je určena zejména pro všechny majitele starších 

traktorů Zetor, kteří provádí údržbu, seřizování a opravy traktorů svépomocí. 

V doplněném pátém vydání této knihy naleznete podrobné pracovní postupy 



pro opravu všech skupin a podskupin traktoru, elektrická schémata a cenné 

rady pro zaměnitelnost často poruchových dílů. Určeno pro modely Z 2011 - Z 

6945.  

 

Stavitelé 
Polansky, Daniel 

 

Drsný fantasy román ze světa antropomorfních zvířat. Je to pět let, co se 

Kapitán a jeho družina vrátili z války o Zahrady jako poražení. Vědí, kdo je 

tehdy zradil, a zároveň netuší, kdo byl ten druhý zrádce, a jestli náhodou není 

ještě pořád mezi nimi. Možná by bylo lepší na tu starou záležitost prostě 

zapomenout a žít dál. Možná ne. Tohle není žádná pohádka o roztomilých 

antropomorfních zviřátkách - přestože mezi postavami knihy jsou myš, 

hranostaj, mlok, jezevec, krtek nebo sova, jejich příběh je drsnou, westernově 

laděnou střílečkou o bandě nesmiřitelných žoldáků, kterým je smrt milejší než 

prohra.  

 

Terapie těstem 
s droždím i kvasem 

Rau, Michaela 

 

Nejlepší lék na hlad i chutě? Domácí pečivo! Droždí, prefermenty, žitný kvas 

nebo lievito madre – pšeničný kvas původem z Itálie. To vše mohou být vaši 

pomocníci při slaném i sladkém pečení. Blogerka a pekařka Michaela Rau zná 

ty nejlepší triky z moderní pekařiny. Nahlédněte do její kuchyně a nechte se 

inspirovat postupy, s nimiž se vám pečení vždy podaří. Pak se hned můžete 

pustit do některého z desítek lahodných receptů, se kterými okouzlíte chuťové 

buňky svých přátel i příbuzných.  

 

Traktory Zetor 
modelové řady Z 5011-Z 7341 (r. v. 1980-2004) : konstrukce, údržba, 

seřizování a zaměnitelnost dílů 

Lupoměch, František 

 

Příručka o traktorech I. unifikované řady (modely Z 5011 - Z 7341), 

vyráběných v r.1980 - 2004. Obsahuje historii traktorů, přehled výroby, 

zajímavosti z konstrukce, technický popis, informace o údržbě a seřizování i 

rady pro zaměnitelnost dílů. Kniha je doplněna několika sty fotografií a 

kreseb, schématy elektrické instalace, rejstříkem a je rozšířena v částech 

pojednávajících o el. zařízení a kabinách traktorů.  

 

Františkánskej živel 
jak žít z Boha a dávat lidem 

Smrčina, Šebestián Pavel 

 

Chvíli recesista a chvíli kontemplativní kněz, potom zase manažer a jindy 

prostý poutník. Je to prostě živel. Františkánskej živel! Šebestián Pavel 

Smrčina vzpomíná v knižním rozhovoru na své dětství a dospívání, zkušenosti 

z vojny i studií teologie, ale také na kněžská působiště. Odkrývá své úspěchy v 

práci s lidmi na okraji společnosti nebo při vedení velkých farností, ale také 

vlastní chyby, z nichž některé vedly málem k jeho vyloučení z řádu. Životní 

příběh Šebestiána Smrčiny je v knížce prokládán přirozeně navazujícími 



úvahami o Bohu, víře, životě, vztazích nebo církvi. Provokativní otázky 

novináře Ondřeje Havlíčka vedou Smrčinu k detailnímu vysvětlování 

myšlenek, názorů a přesnému formulování představy o křesťanském postoji ve 

světě, kde „život je Dostojevskej“, ale „Bůh je jednoduchej“.  

 

Hraniční porucha osobnosti 
vznik poruchy, průběh a možnosti jejího překonání 

Röhr, Heinz-Peter 

 

V současné době stoupá počet lidí, kteří trpí takzvanými ranými poruchami. 

Jednou z nich je i borderline čili hraniční porucha osobnosti. Odborníci 

očekávají, že v budoucnosti bude výskyt raných poruch ještě častější než dnes. 

V současnosti se odhaduje, že hraniční poruchu osobnosti vykazuje až 50% 

pacientů, kteří vyhledávají psychoterapeutickou pomoc. Zkušený německý 

terapeut Hans-Peter Röhr se ve své knize osobitým způsobem zabývá vznikem 

této poruchy, jejím průběhem a naznačuje možnosti jejího překonání, a to jak v 

terapii, tak svépomocí. Za východisko si autor zvolil v Čechách méně známý 

pohádkový příběh ze sbírky bratří Grimmů Jan ježek. Na hlavním 

protagonistovi příběhu, chlapci, který se narodil s lidským tělem a hlavou 

ježka, ukazuje kořeny, ze kterých hraniční porucha osobnosti vyrůstá. 

Pohádkový děj pak doprovází jeho úvahy o hlavních rysech života lidí s touto 

poruchou, ale také o cestách, které vedou k uzdravení. Dodatek knihy je 

věcným pojednáním o popisované poruše a konkrétních možnostech 

svépomoci a terapie.  

 

Jak snížit cholesterol přírodní cestou 
Berg, Aloys 

 

Srovnejte svoji hladinu cholesterolu přirozenou cestou pomocí vhodných 

potravin. Vyzkoušejte 60 chutných receptů, které byly vytvořeny s ohledem na 

zdravou hladinu cholesterolu a optimální metabolismus tuků. Vše, co 

potřebujete vědět o příčinách a následcích vysoké hladiny cholesterolu.  

 

Kváskování 
recepty z kvásku : 65 úžasných receptů uvařených a napečených pomocí 

kvásku : vše o kvásku od A do Z 

Žúreková Štefková, Naty 

 

Kniha plná báječných jídel, která už jen od pohledu dokazují, že kváskovat se 

vyplatí. Najdete v ní recepty od odbornic a aktivních kváskových pekařek ze 

Slovenska i z Čech. Kniha je vhodná pro všechny, kteří mají problémy s 

trávením, alergie, intolerance nebo vyhledávají kvalitu a zdravý životní styl. 

Začátky nahrazování kvasnic kváskem jsou často obdobím plným otázek, na 

které potřebujete znát odpověď, aby vaše kváskové dílo vyšlo tak, jak má. 

Jenže jak se máte vyznat v různých informacích na internetu, které se od sebe 

liší? Už nemusíte hledat, v této kuchařce najdete o kvásku a kváskování vše od 

A do Z.  



 

Malej princ 
Hoffmanová, Klára 

 

Kultovní kniha francouzského spisovatele a pilota Antoina de Saint-

Exupéryho byla přeložena do více než 300 jazyků a dialektů. Každý ji zná. 

Vášnivá sběratelka knižních vydání Malého prince Martina Dlabajová si 

dlouho lámala hlavu nad tím, jak něžný příběh věrně přiblížit také 

zmiňovaným tvrdým horalům z Krkonoš. Díky skvělé práci dvojice 

překladatelek a milovnic podkrkonošského nářečí Kláře Hoffmanové a Jarmile 

Bachmannové se jí to povedlo. Počtou si nejen lidé z Podkrkonoší. Laik se 

přiučí místnímu nářečí, odborník znásobí své znalosti a všichni získají nový 

pohled na známý příběh z nezvyklé perspektivy.  

 

Tomáš a kouzelný medvěd 
Csontosová, Zuzana 

 

Fantazijní příběh o útěku z ledového království samoty na zádech laskavého 

medvěda. Tomáš s Aspergerovým syndromem miluje přírodní vědy a nesnáší 

přestávky, Linda má ráda zvířata a často chodí s hlavou v oblacích. Spojuje je 

bohatý vnitřní svět, intenzivní prožívání a výlety do světa snů. Autorka 

prostřednictvím živých dialogů a citlivých popisů představuje odlišné způsoby 

myšlení a komunikace dvou různých charakterů. Pomocí akčního příběhu 

nenásilně vysvětluje čtenářům, v čem se liší děti s Aspergerovým syndromem, 

jak vnímají realitu, jaké mají potřeby a preference.  

 

Vztahy bez hierarchie 
(lidé a permakultura) 

Macnamara, Looby 

 

Čerti nejsou 
Svěrák, Zdeněk 

 

Pohádka o lidech, kteří se měli rádi a málem o tu lásku přišli. A taky o dvou 

dětech, které měly zlého tatínka a nevěděly, jak se to mohlo stát. Chvílemi je 

to smutné, chvílemi veselé, jak to v životě bývá. Všechno se to odehrává na 

hradě Hakenburk. Pohádka, ve které se, názvu navzdory, objeví dokonce 

několik čertů.  

 

Neohrožená 
Leonard, Charlotte 

 

Životní příběh hollywoodské hvězdy a geniální vynálezkyně Hedy Lamarrové. 

Hedy Lamarrová – žena rozpolcená mezi oslnivým Hollywoodem a 

vynálezeckým duchem Vídeň, 1937. Mladé herečce Hedwig se velkolepým 

způsobem podaří utéct od tyranského manžela. V Americe se z ní pod jménem 

Hedy Lamarrová stane přes noc hvězda a díky její kráse také ikona 

Hollywoodu. Muži jí leží u nohou – avšak o to, co říká, se téměř nikdo 

nezajímá. Po natáčení se Hedy věnuje své velké vášni: vynalézání. Aby 

přispěla k porážce Hitlera, vyvinula novou technologii, která později 



posloužila jako základ pro Bluetooth a wi-fi. Nápad krásné ženy však nikdo 

nebere vážně a na dlouhá léta tak upadá v zapomnění. V pozdních třicátých a 

raných čtyřicátých letech v celých Spojených státech jistě nebyl nikdo, kdo by 

neznal krásnou Hedy Lamarrovou. Málokdo ale tušil, že hollywoodská diva ve 

volných chvílích vynalézá systém, který o mnoho let později změní moderní 

svět.  

 

Péťa na prázdninách 
procvičování výslovnosti pro děti od 3 let 

Galewska-Kustra, Marta 

 

Čtvrtý díl Péťových dobrodružství je tu! Tentokrát jede se svou rodinou na 

prázdniny a procvičuje artikulaci, tedy schopnost správně vyslovovat hlásky. 

Toto krásné leporelo podporuje rozvoj výslovnosti dítěte a umožní rodičům 

zkontrolovat, zda jejich dítě mluví správně nebo potřebuje odbornou 

logopedickou podporu. Pro děti od 3 let.  

 

Péťa říká první slova 
Galewska-Kustra, Marta 

 

Seznamte se s Péťou a jeho veselou rodinkou! Užijte si s nimi celý dlouhý 

den! Tento sympatický chlapeček se stane oblíbeným průvodcem vašeho dítěte 

při prvních krůčcích v mluvení. Kniha se zaměřuje na první slova typická pro 

vývoj dětské řeči. Dítě se učí je používat a chápat již v prvním a druhém roce 

života. Dvouleté dítě začíná spojovat slova, už tedy tvoří jednoduché věty. Hra 

s Péťou mu při tom všem velmi pomůže. Pro starší děti bude kniha výbornou 

pomůckou při prvních pokusech samostatně číst. Leporelo je určeno dětem od 

12 měsíců.  

 

Péťa se učí mluvit 
zvukomalebné hrátky pro nejmenší 

Galewska-Kustra, Marta 

 

Seznamte se s Péťou a jeho veselou rodinkou! Krásně ilustrované leporelo se 

stane oblíbeným průvodcem při prvních krůčcích v mluvení. Soustředí se 

především na zvukomalebné výrazy a samohlásky, které používají už roční 

děti. Kniha má záměrně jednoduchou formu a je doplněna krásnými 

ilustracemi, které dítě motivují, aby pojmenovávalo objekty a opakovalo 

zvuky, což přirozeně vývoj jeho řeči podporuje. Leporelo je určeno dětem od 

12 měsíců.  

 

Rozložíš paměť 
Torčík, Marek 

 

Ve 3:37 probudí hrdinu románu telefon a noční hovor s matkou rozčeří hladinu 

vzpomínek. Vrací ho do období dospívání v moravském Přerově, k zážitkům 

mladého queer chlapce vyrůstajícího v konzervativním průmyslovém městě, 

navíc v rodině, kde není peněz nazbyt. Vynořuje se prostředí, které trestá 

odlišnost. Hrdina doslova rozkládá svou paměť, jako když si prohlížíme staré 

fotografie a hledáme drobné detaily, které mnohdy prozrazují víc než to, co je 

zjevné na první pohled. Vypráví o matce, otci a dědečkovi, o šikaně, 

alkoholismu nebo o vyrovnávání se s odlišnou sexuální orientací. Rozebírá na 



jednotlivé součástky nejen vlastní vzpomínky, ale i jakousi kolektivní paměť 

celé rodiny. Křehký debut je unikátním pokusem vnést do českého kontextu 

témata světové literatury. Také svým stylem by se snadno mohl řadit vedle 

tvorby autorů, jako jsou Ocean Vuong nebo Édouard Louis.  

 

Život jedna báseň 
Hoover, Colleen 

 

Po nečekané smrti svého otce je osmnáctiletá Layken nucena být tou silnou 

kvůli své matce i mladšímu bratrovi. Navenek vypadá odolná a houževnatá, 

ale uvnitř ztrácí naději. Na scénu přichází Will Cooper. Atraktivní, 

jednadvacetiletý nový soused od vedle s fascinující vášní pro recitaci poezie a 

jedinečným smyslem pro humor. Během několika dní vzájemného oťukávání 

si Will a Layken vybudují intenzivní emocionální spojení, které v Layken 

probudí novou naději. Nedlouho po úžasném prvním rande jsou navráceni do 

reality šokujícím odhalením, jež je nutí jejich vztah okamžitě ukončit. Denní 

interakce jsou neskutečně bolestivé, protože se snaží najít vzájemnou 

rovnováhu mezi pocity, které je k sobě táhnou a tajemstvím, co je od sebe drží.  

 


